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ПРОТОКОЛ №29/13.05.2026 г. 

 

 

   На 13.05.2026 г., от 9:30 ч. в Заседателната зала на Общински съвет - Созопол, се 

проведе ДВАДЕСЕТ И ДЕВЕТО РЕДОВНО ЗАСЕДАНИЕ на Общински съвет - Созопол, под 

ръководството на Станимир Андонов, председател на Общински съвет - Созопол. На 

заседанието присъстваха седемнадесет общински съветника, кметът на Община Созопол 

Тихомир Янакиев, заместник-кметът Андрей Николов, заместник-кметът Тодор Дамянов,  

представители на общинска администрация, кметове и кметски наместници. 

 

Станимир Андонов: Добър ден колеги, добър ден и на кмета г-н Янакиев, зам. 

кметовете Дамянов и Николов, на кметовете, на старши инспектор инж. Йордан Дрингов – 

началник участък пожарна безопасност - Созопол, на Константин Петков – старши инспектор 

към РУ Созопол, служителите на общинска администрация и гости. 

 

Започвам с Проверка на кворума: Присъстваме седемнадесет общински съветника. 

Имаме кворум и може да стартираме днешното си заседание.  

 

Давам думата на старши комисар Дрингов, да ни запознае с противопожарната 

обстановка в общината и подготовката на участъка за летния сезон.  

 

инж. Йордан Дрингов: Уважаеми господин председател на Общинския съвет, уважаеми 

заместник-кметове, дами и господа общински съветници, уважаеми кметове на населени 

места, общински служители и гости. Тук съм по повод изнасяне на доклад за дейността на 

участъка през изминалата 2025 година и същевременно извършването на подготовката за 

осигуряване на пожарната безопасност през настоящата 2026 г. А ще мина през доклада в 

резюме, за да не ви отегчавам. А който желае да се запознае подробно с целия доклад, същия 

е входиран в деловодството на общинския съвет и може да си го получи оттам, подробно да се 

запознае с него. Участъкова служба „Пожарна безопасност и защита на населението“ Созопол 

към Първа Районна служба „Пожарна безопасност и защита на населението“ Бургас 

осъществява пожарогасителна и спасителна дейност, държавен противопожарен контрол и 

превантивна дейност на територията на община Созопол. По направление на 

пожарогасителната и спасителната дейност за миналия период от 1 януари 2025г. до 31 

декември 2025г. участъкът е реагирал на 119 произшествия спрямо 100 за 2024г., което бележи 

ръст от 19% на произшествията за съответния отчетен период. През 2025г. служителите са 

взели участие в гасенето на 82 пожара спрямо 66 за 2024г. Извършени са 25 аварийно-

спасителни помощни операции, като те включват оказване на техническа помощ, катастрофи 

с транспортни средства, а действия при издирване и спасяване на граждани. През отчетния 

период имаме осъществени четири броя дежурства. Два пъти сме оказвали помощ на други 

районни служби и съответно имаме регистрирани шест добронамерени лъжливи сигнали. 

Причините за възникналите пожари най-често са късо съединение и небрежност  при бораване 

с открит огън, като по отношение спецификата на територията на населените места в общината 

налагат част от произшествията да се отработват от служителите от Първа районна служба 
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Бургас. Тази необходимост се дължи предвид транспортната комуникационна мрежа на нашата 

община и факта, че придвижването на екипите от Бургас до някои от населените места се 

постига доста по-бързо и своевременно, отколкото от нашите екипи тук в града. През 2025 

година следва да отбележим, че първа районна служба в Бургас са реагирали на общо 32 

произшествия самостоятелно и са оказали пет пъти техническа помощ на нас като структура 

тук. За сравнение през 2024 година самостоятелните произшествия са били само 12 отработени 

и шест пъти са оказали помощ на участъка в Созопол. Отчитаме двойно повишение на 

сигналите за изминалата година. По-характерните произшествия през 2025 година са следните: 

На 10 юли 2025 година имаме пожар с преки материални загуби във вилна зона в землището 

на село Росен с участието на три противопожарни екипа от Първа районна служба Бургас, 

участъка в Созопол, като е засегната площ от 25 000 км, при които имаме спасен един 

дърводелски цех. На 14 юли 2025 година имаме пожар в землището на село Зидарово и село 

Габър с преки материални загуби. Голяма територия от горски фонд засегната, като при 

участие на овладяване на пожара са били екипите на Първа районна служба Бургас, Втора 

районна служба Бургас, районната служба в Средец, районната служба в Царево, сектор 

специализирани оперативни дейности, доброволци от общината, като площта на пожара е на 

около 300 000 м. На 10 август имаме регистриран пожар с преки материални загуби на каравани 

на територията на Къмпинка Каваци, като при потушаване и ликвидиране на произшествия са 

взели участие два екипа от участъка. На 17 октомври катастрофа с транспортно средство на 

републикански път 279 посока Созопол-Бургас с трима загинали граждани и на 10 ноември 

имаме пожар с преки материални загуби на улица Морска 11 в Созопол в подземен етаж на 

жилищна сграда, при които е спасен един гражданин от нашите служители. Ефективното 

осъществяване на дейността на екипите, особено в натоварените летни месеци, е от 

съществено значение за пристигането ни на място. Пак напомням за безпрепятствения достъп 

до пътищата, който е необходимо да бъде осигурен непрекъснато. И отново маркирам 

проблема през летния сезон и ограничения достъп за противопожарни цели поради 

неправилно паркираните автомобили на територията на града с основен акцент стария град. 

Щатната необезпеченост към днешна дата е 16 служители, които съответно дават дежурства 

на 24 часови смени. Разполагаме с пет щата за длъжност командир на екип, осем щата водач 

на специален автомобил и три щата за пожарникари. Към момента имаме 15 души зает щат с 

една вакантна длъжност водач на специален автомобил, като е в ход конкурсна процедура, 

която в момента се намира в начален етап. Имаме за 2025г., за съжаление регистрирана една 

трудова злополука със служител на нашия участък. За обезпечаване на дежурствата към 

момента продължаваме с командировани ежемесечно на служители от първа районна служба 

поради невъзможността с на личния състав, който имаме тука, да обезпечим дежурствата на 

територията на общината. А към момента не е създадена организация и няма такава практика 

за командироване на служители за летния пожароопасен сезон и съответно летния 

туристически сезон, каквато практика съществува примерно в община Несебър. А и в днешна 

дата дежурствата в най-натоварените месеци юли и август се осъществяват от един екип с 

трима служители на смяна. В изпълнение на механизма за анализ и планиране на човешките 

ресурси в МВР тази година изготвихме писмо до Главна дирекция пожарна безопасност на 

населението, като предложихме да се създаде ново структурно звено към щата на регионалната 

ни дирекция, именно районна служба пожарна безопасност населението Созопол. Надявам се 
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там да имаме положително развитие. А по отношение на техниката, с която разполагаме, два 

пожарни автомобила имаме по утвърдения щат, като през тази година очакваме на въоръжение 

да бъде зачислен и нов пожарен автомобил, лек тип с модул за гасене на горски пожари с висока 

проходимост от Главна дирекция пожарна безопасност на населението, финансиране по 

европейска програма. Всички служители с радост мога да ви съобщя, че са обезпечени към 

момента с висок клас нови лични предпазни средства, защитни облекла за пожари в открити 

местности, като се очаква по одобрен проект с Министерство на труда и социалната политика 

да се закупят и нови защитни обувки за осигуряване на по-високо ниво на сигурност при 

работа на служителите. Разполагаме с индивидуални защитни маски Дрегер, закупени със 

средства на главната дирекция и община Созопол през миналата година. В началото на май 

месец тази година бяха доставени нови шлангове с различни размери и диаметри за 

обезпечаване нуждите на участъка по направление на държавния контрол, който осъществявам 

лично, а в отделните кампанийни дейности имаме създадена организация съответно за 

жътвената кампания и за летния туристически сезон. Ежегодно се изготвят графици за 

проверки, като плановете съдържат съответните срокове. В периода за миналата година имаме 

извършени 10 комплексни проверки, 70 контролни на обекти, 143 контролни проверки на 

новостроящи се сгради, 27 тематични проверки по различни кампанийни дейности, осем броя 

проверки имаме от сигнали, подадени от граждани за нарушаване на правата и нормите за 

пожарна безопасност, 11 проверки имаме съвместно с колегите от районно управление 

Созопол и 37 проверки на разпоредени мероприятия за изпълнение на мерките за пожарна 

безопасност. В инвестиционния процес имаме издадени 45 становища за съответствие с 

правилата и нормите за пожарна безопасна инвестиционни проекти, като имаме съставени за 

периода 24 писмени разпореждания за отстраняване нарушения и седем броя акта за 

установяване нарушения на правилата и нормите за пожарна безопасност. Взели сме участие 

в 10 заседания на общинските експертни съвети по устройство на територията и 11 държавни 

приемателни комисии за разрешаване ползването на строежите от първа, втора и трета 

категория по ЗУТ. Ежегодно през месеците юни, юли и август на територията на общината 

извършваме тематични проверки, като тук активно се включват и служителите от Първа 

районна служба, тъй като е непосилно един човек да извършва цялата контролна дейност на 

територията на нашата община. А по отношение на превантивната дейност продължаваме с 

децата млад огнеборец. Тази година имаме два отбора, съответно от средно училище Кирил и 

Методий - град Созопол и Обединено училище Христо Ботев - село Зидарово. Децата взеха 

участие в районния етап на състезанията Млад Огнеборец, а след който е областния етап на 19 

май ще вземе участие отбора на Средно училище Кирил и Методий. Състезанието ще се 

проведе на градския стадион град Карнобат, така че който има желание, може да заповяда на 

мероприятието. С участието си в надпреварата децата трупат опит и съответно се научават на 

навици, които ще им служат по-напред в живота по отношение на пожарната безопасност. 

Имаме съответно създадени цели - състезателите и обучаемите да постигат все по-добра  

подготовка и по-добри резултати при всяко следващо състезание. А по линия на превенцията 

имаме в 10 учебни евакуации взето участие. А ние като служители изнесли сме 18 броя лекции 

за начините за действие при пожари, бедствия и аварии на персонали, на ръководен 

изпълнителски състав, съответно на ученици и на ресторантьори и хотелиери. Осъществили 

сме срещи и посещения по случай седмицата на пожарната безопасност 14 септември, нашия 
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професионален празник, където имахме мероприятие с детска градина Делфинче в 

Черноморец и с децата от центъра за настаняване от семеен тип за деца и младежи с 

увреждания в село Атия. Проведохме редица инструктажи за пожарната безопасност на 

членовете на СИК във връзка с произвеждането на различните видове избори. Редовно 

публикуваме информационни материали по кампанийни дейности в нашите Facebook и 

Instagram страници, които имаме на участъка. А тази година по отношение на пожарната 

безопасност и по-скоро превенцията ще наблегнем на информационно-разяснителната 

дейност към безопасността на населението, като своевременно ще проведем работни срещи с 

кметовете на населените места преди началото на жътвената кампания, която бележи началото 

на пожароопасния сезон при нас. Съответно сме планирали срещи със земеделските 

производители, на които да бъдат за пореден път разяснени мерките за пожарна безопасност 

по време на прибирането на реколтата и запознаването им с изискванията на наредбата за 

правилата и нормите при извършване на дейности в земеделските земи. Целта ни винаги е била 

една и това е безаварийното приключване на кампанията и осигуряване на безопасността на 

територията на общината за настоящия туристически сезон. Служителите от участъка са 

подготвени да реагират в случай на произшествие. Създали сме добра организация. Имаме 

план за взаимодействие както между нашите структури на Министерството на вътрешните 

работи, така и с Министерството на отбраната и доброволците на община Созопол. Създали 

сме организация за бойна мобилизационна подготовка. Извършваме постоянен обмен на 

информация с оперативните центрове на регионалната дирекция, дежурните в ОДЧ Созопол и 

съответно дежурните по община. Основният акцент ще бъде контрол за 2026г. насочен към 

пожарната безопасност на жътвената кампания, както казах при по-рано, а защита на горските 

територии от пожари и осигуряване на пожарната безопасност в къмпингите и питейни 

увеселителни заведения с удължено работно време, както и в обектите за масово събиране на 

хора. Благодаря за вниманието. Аз завърших. 

 

Станимир Андонов: Колеги, имате думата за въпроси към г-н Дрингов? Имате ли? Няма. 

Аз ще задам един такъв въпрос, просто уточняващ. Чух, че дежурствата се подпомагат с хора 

от личен състав от Бургас. Това какво означава, че щатът ви не е недостатъчен или, че не е 

попълнен? 

 

Инж. Йордан Дрингов: Ами причините са две. Първо, че щатът ни не е попълнен и 

другото, което е, че няма как служителите да ползват платен годишен отпуск в този щат, който 

имаме към момента създаден. Това доведе до натрупване на много голям обем отпуска за 

предходната 2025 година, тъй като колегите почти не са почивали през миналата година. Мога 

да кажа, че за полагаемия им отпуск за цялата година са ползвали не повече от пет до шест дни 

отпуска за целия период, което доведе до натрупване на големи количества отпуски. В момента 

се опитваме с командировки от Бургас да започнем поетапно изчистването на тези отпуски. За 

това тримесечие имаме 32 командировки от Бургас. 32 дежурства са покрити от 32-ма човека, 

които са командировани тук, за да можем ние да обезпечим дежурствата. Както казах, 

изготвили сме писмо по методиката, дали сме пълен подробен анализ на общината и разчитаме 

на министерството и на главната дирекция, че ще коригират щата и статута на структурата 

възможно най-скоро. 

 

Андрей Николов: Уважаеми г-н Дрингов, уважаеми г-н Петков, уважаеми господин 
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председател, уважаеми общински съветници, уважаеми колеги. Истината е, че г-н Дрингов 

скромничи, но пожарната служба в Созопол, териториална, трябва да стане районна и това 

трябва да е плод на труда на всички нас, да намерим вариантите това да се случи, за да може 

приоритетно от териториална да стане районна. С това респективно и пропорционално ще се 

вдигне самия щат и доста от проблемите, които бяха визирани, ще се решат. 

 

Станимир Андонов: Благодарим на г-н Дрингов за това, че все пак участъкът, 

доколкото е възможно, е подготвен за летния сезон. Да му пожелаем безаварийно лято и всичко 

да е нормално. Благодарим за службата ви. Давам думата на старши инспектор Петков от 

районно управление Созопол, да ни запознае и той с подготовката на районото управление за 

летния сезон. 

 

Константин Петков: Здравейте. Аз съм Константин Петков, началник съм на 

охранителна полиция в град Созопол. В момента замествам началника на районното 

управление. Ще обобщя. За дейността на районното управление ще бъда доста по-кратък. 

Общо взето казано, резултатите на районното са много по-добри от предходния период. Имаме 

завишаване на разкриваемостта на престъпленията, понижаване на извършените 

престъпления, които са на територията с около 10%, което говори много добре за дейността на 

служителите. Вършат си работата. Въпреки намаления щат, който е в момента имаме недостиг 

на служители, имаме щат, който не е запълнен на 100%. Около 20% имаме некомплект. Текат 

конкурсни процедури. Надяваме се тука до края на годината да запълним щата на 100%. Имаме 

повишение на разкриваемостта по линия наркотици. Отбелязах, че имаме намаление на 

кражбите. Наблюдава се намаление на нарушителите, употребили алкохол, водачите на 

моторни превозни средства, а увеличение на тези, които употребяват наркотични вещества. 

Благодарение на устройството, което е закупено от Община Созопол, контролът е много 

сериозен по линия употреба на наркотици. Към момента смея да се похваля, че започва да се 

попълва и щата със служебни автомобили. Вие всички виждате новите автомобили, които 

пристигат. Предстои да получим до началото на лятото, се надявам, още един или два 

автомобила Шкода, които ще подменят тези стари автомобили, които виждахте до момента. 

Към момента изготвяме споразумение с общината, което бяхме достигнали за една 

договореност за допълнително подсигуряване за летния туристически сезон от 25 юни до 31 

август, по 16 командировани служители, които ще попълнят нашия щат. Малко ще бъдат 

недостатъчно, но ще направим всичко възможно, тази дупка, която е отворена, не достигат 

служителите, да бъдат командировани служители от Областна дирекция Бургас за летния 

сезон. Готовността мисля, че е абсолютно добра на служителите да посрещнем сезона. 

Надявам се да си сътрудничим както досега с вас. Ако има нещо, задавайте въпрос, ще ви 

отговоря. Благодаря Ви. 

 

Станимир Андонов: Благодаря, г-н Петков. Колеги, въпроси към г-н Петков. 

Заповядайте, г-жо Филипова. 

 

Анета Филипова – общински съветник: Здравейте, г-н Петков. Аз имам две 

предложения. Понеже споменахте, че освен 16-те командировани служители, ще има 

възможности за още. Едното ми предложение е свързано с това, в което се превръща площад 

Черно море след 23-24 часа заради близкото заведение, което е там на втория етаж. И там се 

получава струпване на много младежи. Същевременно доста коли преминават от работещи 

отвсякъде през това място. Това е почти единственото място, откъдето може да се мине. Да ви 

кажа, че въобще не съм виждала там присъствие на полицаи, така както е срещу общината на 

кръстовището, срещу Билла. Там винаги има полицейска кола и някак си нещата малко се 
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уравновесяват, но на площад Черно море да ви кажа, че е едно стълпотворение и е необходимо 

там да има присъстващи полицаи, дали в кола, дали пеш, все едно. Това ми е едното 

предложение. Другото ми предложение е свързано с така да се каже опазване на общинската 

собственост и нуждата от не толкова с кола, колкото с обход от полицаи около площадката на 

улица Мусала. Това всяка година го предлагам, защото това е район, в който се събират много 

младежи, особено след 23:00-24:00 часа и притесняват както туристите, така и останалите 

граждани. А освен това там е район, в който има доста персонали, които в края на работния 

ден след 24 часа започват гръмогласно да спорят кой е спечелил повече и кой по-малко. 

Нееднократно съм получавала сигнали от граждани, че се чувстват некомфортно в тази част на 

нощта, без да има полицейска намеса. Обаждали са се по телефона на полицията. Аз лично 

съм се обаждала един път, когато не знам кой отбор беше, в 1 часа реши да играе футбол и да 

блъска топката в мрежата. Но сега дали трябва така да се процедира или просто един обход е 

достатъчен, за да може да свикнат хората, че това място се контролира. Благодаря ви. 

 

Константин Петков: Така, да ви отговоря директно по двете точки. По първата за 

автомобила, който е на кръстовището на общината. По принцип е позициониран в ранните 

часове, тъй като се получават едни задръствания тук между стария град. Не могат да се включат 

голяма част от водачите в движението. Затова имаме такава гледна точка да се регулира стария 

град, и когато се получат задръствания, ако се наложи се ограничава пропускането на 

автомобили към стария град, да не се получават тапи. Автомобили на площад Черно море 

служебни има абсолютно всяка вечер, но съм ги редуцирал да са след 1 часа вечерта, тъй като 

тогава е най-опасният момент, когато започват да излизат вече компании, употребили голямо 

количество алкохол, търсят конфликти едни между други. Това го правим от две години, затова 

нямаме тежки сбивания. Просто дори и да възникне някакъв конфликт, прекратява се на 

момента. Не се стига до сбивания, до телесни повреди и така нататък. Така че няма няма как 

да има два автомобила. Единият да е блокиран на общината, а другият да е на площад Черно 

море.  

 

Анета Филипова: Просто да има присъствие, защото извинявам се, че Ви прекъсвам в 

по-ранните часове например аз понеже се прибирам и съм го видял с очите си, аз се прибирам 

в 23:30 часа. Първо там се пресича кой където си иска. Младежите пресичат, за да си вземат 

място в заведението, което е на втория етаж, изобщо няма никакъв ред на движение. Това, че 

след 01:00 часа има, това е супер, защото тогава вече подпийналите компании започват да 

спорят помежду си, но е добре да има някакъв регулатор на движението там, защото е 

невъзможно да се мине.  

 

Константин Петков: Сега с този ресурс, който разполагаме, ние в момента имаме по 

двама до трима човека на смяна. С тези командировани служители, които ще дойдат, ще имаме 

по още трима човека на смяна. Това означава, че имаме три наряда. Единият, когато е в 

Черноморец, другия в Созопол, третият остава за малките населени места. Разбирате ли? С 

един автомобил разполага целия град. Не мога да го клонирам да бъде едновременно и в 

общината и да посещава сигнали и да е на Черно море. Ще направим всичко възможно да се 

създадат… Те не по веднъж, те минават по цяла вечер оттам. На мен също това ми е болната 

тема, като видя тези неправилно паркирани автомобили на площад Черно море. Отвратително 

е, но това са хора, които слизат от един автомобил, който е лизингов, заключва се и заминават. 

Това е почти невъзможно да се намери собственик на лизингов автомобил. Ако имаме паяк 

денонощно, работат ще стои по съвсем друг начин. Когато се скрие водача на този автомобил, 

ще го репатрираме и ще си плати деволъка, където си е паркирал, където си иска, сутринта и 

това е. А неприсъствени фишове не могат да се пишат на автомобили, които са на лизингови 
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фирми. Това е. Може да се пишат на физически лица. Ако вие спрете вашия личен автомобил 

там, може да ви глобим. Обаче ако автомобилът е лизингов, не може да вземе отношение. Може 

да бъде репатриран. Обаче паякът работи до 21:00-22:00 часа. Това е. Там сме с вързани ръце 

донякъде. Относно втората точка, колегите от Криминална полиция миналата година 

направиха няколко обхода там, цивилни служители. Бяха установени непълнолетни лица, за 

което е взето отношение. Обаче сега разбирам, че преди миналата година казахте, че става 

въпрос за непълнолетни лица, които вдигат шум. Сега вече разбирам, че има и персонали, 

които се събират. Значи и там ще вземем отношение на всяка цена. Миналата година си взех 

бележка, тази година ще го направим за по-дълъг период. Разбрах какво точно трябва да 

свършим. Други въпроси, колеги? 

 

Тодор Дамянов: Уважаеми г-н Петков, уважаеми общински съветници, колеги, 

позволете ми и аз въобще от името на ръководството на общината да изкажа поздравления и 

благодарности за работата на служителите на полицейското управление. Ние сме в една, бих 

казал, много добра комуникация. Служителите и ръководството на полицията се отзовават на 

наши мероприятия, на многобройните спортни събития, които се случват на територията на 

града, а също и други културни мероприятия. Въобще работим в един добър синхрон. 

Уважаеми съветници, както знаете, общината традиционно се старае да подкрепя спрямо 

възможностите си, полицейското управление и служителите. А и аз наистина ви поздравявам, 

г-н Петков, за това. Сега предстои отново лято. Пак ще имаме някои предизвикателства, но се 

надявам, че ще се справим и тази година подобаващо. Благодаря Ви. Приятна работа. 

 

Димитър Джундуров – общински съветник: Здравейте, благодаря Ви за присъствието. 

Само искам да задам един въпрос, дали вече полицията работи с новата общинска наредба, 

която приехме миналата година за носенето на хладно оръжие? 

 

Константин Петков: През зимния период не сме имали случаи да се констатират 

младежи. По принцип се извършват проверки и по автомобили, по младежи, които се 

разхождат. Сега лятото вече ще наблегнем на тази общинска наредба. Тя е в огромен плюс за 

нас, тъй като има някои случаи, където най-бързо и точно се прилага точно общинската 

наредба. Това лято предстои да започнем да работим активно по нея. 

 

Димитър Джундуров: Тя беше точно по тази инициатива, създадена от Вас, така че 

благодаря ви. 

 

Станимир Андонов: Други въпроси, колеги? Заповядайте, г-жо Москова. 

 

Сийка Москова – кметски наместник  на село Присад: Аз искам да попитам 

задължително ли е ние от населените места, когато имаме някакъв голям празник, нещо да 

подаваме към вас писмено за полицейско присъствие? 

 

Константин Петков: Задължително е това. Има една наредба за спортни мероприятия. 

 

Сийка Москова: Дотук разбрах. Защо тогава миналата година на панаира на село 

Присад и тази година на втори май пак на панаира на селото нямаше никакво полицейско 

присъствие? 

 

 

Константин Петков: За миналата година, госпожо спомнете си, лично аз бях на 
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панаира. Миналата, по-миналата и по-предната година. 

 

Сийка Москова: Добре. За тази година тогава няма да споря. За мен втора година няма 

човек, ама както и да е, щом казвате, че миналата сте били.  

 

Константин Петков: Тази година бях в болничен. Ще проверя защо е нямало. Може да 

е имало някаква обективна причина. Тази година не съм. Съжалявам, че се е случило така. Ще 

проверя и ще ви кажа. Просто не съм бил на работа за случая. 

 

Станимир Андонов: Добре, предполагам, че няма други въпроси. Заповядайте, г-жо 

Лулева.   

 

Свтлана Лулева – общински съветник: Моят въпрос е свързан с регулирането на 

движението и по-скоро паркоместата през летния сезон. Години наред вече се наблюдава 

изключително голям проблем в тъмните часове. По-точно след 20:00 часа репатриращият 

автомобил няма право да вдига паркирали автомобили, не на заплатилите си място, тоест на 

абонаментни места, чужди автомобили. Съответно полицията няма отношение, тъй като това 

все пак са общински паркоместа. Проблемът остава изцяло в хората, които заплащат тези 

паркоместа, за да си подсигурят все пак някаква сигурност за автомобилите. Как можем да 

направим така, че да си партнираме в по-голяма степен и да удовлетворим в крайна сметка 

хората, които си дават парите, за да имат някаква сигурност, защото говоря от личен опит. На 

мен ми се е случвало много пъти в късните часове с конус, без конус, няма значение. Ние 

гледаме да сме стриктни, не пробиваме асфалта, за да слагаме скоби, нали трябва да са 

подвижни конусите, все пак да сме изрядни, но едновременно с това излизаш с автомобила, 

прибираш се 22:30-23:00 часа, няма репатриращ автомобил, полицията не може да вземе 

отношение. Единственото, което може съответно да направи, ако стигнеш до полицията, е да 

издирят евентуално собственик, но докато това нещо се случи, те могат да минат и два часа, 

разбира се. Какво можем да направим така, че да си партнираме в това отношение, защото за 

мен лично това е голям проблем? 

 

Константин Петков: Директно ви отговарям да има 24 часа паяк на разположение, 

който да има право да вдига и в тъмната част на денонощието. 

 

Светлана Лулева:  Но по закон не може това да се осъществява в тъмните часове, 

защото е риск за автомобилите, които ще бъдат репетрирани. Съответно преди години имаше 

дежурен полицай, който до известна степен беше някаква сигурност за това, да се издирят 

номерата и да се репатрират автомобилите. 

 

Константин Петков: С какво ще се репатрират, като няма паяк? Един казус ви давам. 

23:00 часа вечерта, автомобилът е лизингов. Излиза лизингова компания СОФАУТО например. 

Кой намираме и кой водач установяваме. Заключва се. Шофьорът е в дискотека Бикини. Как 

ще премести полицията този автомобил? Какво предлагате? Четири полицая да го хванат и да 

го изместят ли? 

 

Светлана Лулева: Ами най-малкото, което е фишове могат да се пишат, глоби могат да 

се пишат. 

 

Константин Петков: Нямаме право. 
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Светлана Лулева: Ето, ето затова говорим, че нямаме право това, нямаме право онова 

и в крайна сметка това е проблем от години. 

 

Константин Петков: Фишове на фирми нямаме право да пишем. Трябва да е 

физически водачът там на място, за да бъде санкциониран. Единственият вариант е да има 

репатиращ автомобил, който да премести автомобила. Това е. 

 

Станимир Андонов: А другият вариант, ако примерно му се сложат скоби, то ясно, че 

собственикът на място няма…….. 

 

Светлана Лулева: Току що колегите ми казаха, че на лизинговите автомобили не са 

анонимни собствениците. Господин председател, току-що с колегите коментираме, че това, 

което казвате до известна степен, може да се оспори, защото лизинговите автомобили в талона 

на ползвателя има името дали ще е фирма, дали ще е физическо лице, тоест и те биват лесно 

намирани.  

 

Константин Петков: Те са вписани в някои фирми, обаче много от тях не са. Знаете, 

една голяма част се намират може би около 70% от автомобилите, които са неправилно 

паркирани. Лятото е точно за тях. Водачите са намерени и са изместени автомобилите. Обаче 

има едни 30%. Ако ми звънне непознат номер, искам, не искам, няма да вдигна. Как ще ме 

накарате да си вдигна телефона? Има телефон, не вдигат. 

 

Светлана Лулева: Така е. Съгласна съм. Но ние трябва да работим в посока да си 

партнираме и да измислим механизъм, с който виждаме, че това е проблем и наистина трябва 

да се проведе, ако трябва, било и една среща с Община Созопол, да се дадат различни 

предложения и да се направи нещо този проблем поне да бъде намален до минимум, защото 

наистина е проблем.  

 

Константин Петков: Да, няма проблем. Когато решите, заповядайте, ще направим тази 

среща, включително както стана въпрос, могат да се поставят и скоби на неправилно 

паркиралите и да си заплатят глобите.  

 

Светлана Лулева: Нека да се поставят с глоби тогава.  

 

Димитър Джунджуров: Може ли само един уточняващ въпрос? Полицията няма право 

да пише акт за неправилно паркиране в този случай, така ли е?  

 

Константин Петков: Имаме право, но трябва да е на физически водач на място за да 

му се връчи фиш.  

 

Димитър Джунджуров: Но полицията съдейства с това нещо. Ние в Бургас звъня на 

112 идва КАТ и пишат, ако намерят шофьора пишат.  

 

Константин Петков: Горе-долу 30% от сигналите след 20:00 часа са за неправилно 

паркирани автомобили. Това е наистина голям проблем, защото се получава една лавина от 

сигнали.  

 

Димитър Джунджуров: Допълващият въпрос е към общината. Общината има ли право 

да пише също и да лепи стикер за неправилно паркиране в този случай?   
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Тодор Дамянов: Има право, но по наредба за платено паркиране не съм сигурен. Трябва 

да проверя каква е, дали има санкция въобще за спиране неправомерно на абонаментно чуждо 

паркомясто. В този смисъл, ако няма …… 

 

Димитър Джунджуров: Можем ли да го проверим това нещо или да направим промяна 

на общинската наредба?  

 

Тодор Дамянов: В момента не ми е възможно да го преверя, но трябва да се провери, 

ако го няма, да се замислим в дискусията тук, дали не е добре да се направи една промяна в 

това отношение, за да може поне да бъдат санкционирани такива некоректни водачи, които 

спират на чужди абонаментни платени паркоместа.  

 

Димитър Джунджуров: Като заместник-кмет по време на сесията можете ли да 

възложите на някой да го провери това нещо, за да може в края на сесията при въпроси към 

кмета да го изчистим.  

 

Тодор Дамянов: До  края на сесията да. Отделно от това г-жа Лулева има  право и резон 

в това, което казва. Сега ние постепенно в годините закупихме втори репетриращ автомобил и 

той работи много добре. И с първия там вложихме едни средства за ремонтиране. Стараем се 

така от година на година да надграждаме процеса и обезпечеността в това отношение. Към 

момента не ни е възможно да подсигурим 24-часово покритие на тази дейност.  Работим по 

въпроса, бих казал. Има някои идеи за това лято. Ще видим дали ще може да бъдат 

осъществени.  

 

Станимир Андонов: Добре, колеги, предлагам да прекратим разискванията, аз искам 

да ви уверя, че действително г-н Петков съдейства, полицията съдейства за откриване поне на 

нарушителя. Тоест, ако е спрял някой на частно място, като се обадите, те ви дават поне името 

и телефона на човека. Вие се обаждате и го молите да напусне. Има такива, които наистина 

паркират уж за малко и после остават цяла вечер и ти не може да си ползваш място. Но както 

и да е, все пак благодаря ви за съдействието, благодаря за изчерпателния отговор и ви 

пожелавам беззаварийно лято. Ще продължим да си партнираме за доброто на общината. 

 

Константин Петков: Приятен ден на всички. 

 

Станимир Андонов: Колеги, продължаваме нататък. Имате ли въпроси и коментари по 

проекта за дневен ред? Заповядайте г-н Николов. 

 

Андрей Николов: Уважаеми господин председател, уважаеми общински съветници, 

желая да оттегля Докладна записка №1129, с оглед необходимостта от предлагане на 

икономическо, осъществимо и целесъобразно устройствено планиране, и когато това се 

осъществи, ще ви я внесем наново съгласно разпоредбите на чл.108, ал.5 от ЗУТ. Благодаря. 

 

Станимир Андонов: Благодаря, г-н Николов. Колеги, други въпроси и коментари по 

проекта за дневен ред? Не виждам. След редовните комисии постъпи извънредна Докладна 

записка №1146/07.05.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол относно: 

Учредяване право на прокарване за изграждане на обект „Нова линейна физическа 

инфраструктура за разполагане на кабелни електронни съобщителни мрежи за свързване на 

областни и общински центрове, ГКПП, приемно – предавателни станции на територията на 
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Югоизточна България “. 

 

Предлагам ви да гласуваме Докладна записка №1146/07.05.2026 г. да влезе в дневния 

ред като нова седма римска точка. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

17 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 
 

Станимир Андонов: Приема се. Сега да гласуваме дневният ред като цяло. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

17 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 

 

РЕШЕНИЕ №801 

Общински съвет Созопол прие следния дневен ред: 

 

 

I. ДОКЛАД НА КОМИСИЯТА ПО ЗАКОННОСТ, ОБЩЕСТВЕН РЕД, 

СИГУРНОСТ, ГРАЖДАНСКИ ПРАВА, МОЛБИ И ЖАЛБИ: 

 

Докладна записка №1119/22.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на Община 

Созопол относно: Добавяне на допълнителна информация към вече взето решение № 744 на 

Общински съвет Созопол от Протокол №26 от 24.02.2026 г. за кандидатстване с проектно 

предложение към Фонд „Социална Закрила“  към Министерството на труда и социалната 

политика  по Компонент 1 „Придобиване на дълготрайни активи, текущо поддържане на 

материалната база; изграждане на нова, реконструкция и модернизация на съществуващата 

материална база за предоставяне на социални услуги“. 

 

Докладна записка №1132/24.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Предложение за допълнение в Наредба за определянето и администрирането на 

местните такси и цени на услуги на територията на община Созопол, Приложение 9, цени на  

услуги и права предоставяни  от Община Созопол. 

 

Докладна записка №1133/24.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Покана от Областен управител на Област Бургас за свикване на извънредно 

присъствено заседание на общото събрание на Асоциация по ВиК на обособената територия, 

обслужвана от „ Водоснабдяване и канализация “  ЕАД – Бургас. 

 

II. ДОКЛАД НА КОМИСИЯТА ПО ФИНАНСИ И БЮДЖЕТ, МЕЖДУНАРОДНИ 

ПРОЕКТИ И ПРОГРАМИ: 

 

Докладна записка №1075/08.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Даване на съгласие община Созопол да учреди банкова гаранция в 

полза на Министерството на околната среда и водите. 

 

 

https://os-sozopol.org/index.php/naredbi-pravilnici/naredbi/naredba-za-opredelaneto-i-administriraneto-na-mestnite-taksi-i-ceni-na-uslugi-na-teritoriata-na-obsina-sozopol
https://os-sozopol.org/index.php/naredbi-pravilnici/naredbi/naredba-za-opredelaneto-i-administriraneto-na-mestnite-taksi-i-ceni-na-uslugi-na-teritoriata-na-obsina-sozopol


 
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - СОЗОПОЛ 

12 

 

Докладна записка №1083/15.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Кандидатстване на Община Созопол с проектно предложение „Рекултивация на 

Клетка № 1 и Клетка № 2 на Регионалната система за управление на отпадъците в регион 

Созопол“, по процедура № BG16FFPR002-2.005 „Рекултивация на регионални депа/клетки на 

регионални депа за битови отпадъци – втора“, чрез директно предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ по Приоритет 2 „Отпадъци“ на Програма „Околна среда 2021–2027 г.“. 

 

Докладна записка №1120/22.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Кандидатстване процедура чрез подбор на проекти за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ BG05SFPR002-2.016 ПОДКРЕПА ЗА УЯЗВИМИ И МАРГИНАЛИЗИРАНИ 

ОБЩНОСТИ по  Програма „Развитие на човешките ресурси“. 

 

Докладна записка №1124/23.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община 

Созопол относно: Издаване на два броя Запис на заповед във връзка с изпълнение на проект 

„Ремонт и рехабилитация на съществуваща пристанищна инфраструктура в гр. Черноморец, 

община Созопол” - етап Втори“, по административен договор № МДР-ИП-01-20/03.04.2026 г.  

за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Програма за морско дело, рибарство и 

аквакултури 2021-2027 г., сключен с Министерство на земеделието и храните. 

 

Докладна записка №1125/23.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община 

Созопол относно: Издаване на два броя Запис на заповед във връзка с изпълнение на проект 

„Допълнително оборудване на рибарска лодкостоянка в пристанището в гр. Созопол“, по 

административен договор № МДР-ИП-01-19/03.04.2026 г.  за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ по Програма за морско дело, рибарство и аквакултури 2021-2027 г., сключен 

с Министерство на земеделието и храните. 

 

 

III. ДОКЛАД НА КОМИСИЯТА ПО УСТРОЙСТВО НА ТЕРИТОРИЯТА, 

ЖИЛИЩНА ПОЛИТИКА, СТРОИТЕЛСТВО, ЕКОЛОГИЯ, ИНФРАСТРУКТУРА И 

ТЕЛЕКОМУНИКАЦИИ: 

 

Докладна записка №1074/07.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Издаване на Разрешение, по реда на чл.124а, ал.1 от ЗУТ, за 

изработване на Подробен устройствен план – План регулация и застрояване, в обхват на 

поземлен имот с идентификатор 67800.8.9, по КК на гр. Созопол, земеделска територия, 

м.“Буджака“, извън границите на урбанизираната територия. 
 

Докладна записка №1126/23.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Поставяне на преместваеми обекти за търговски и други обслужващи дейности на 

територията на  Община Созопол – 2бр. контейнерен тип тоалетни по индивидуален проект. 

 

Докладна записка №1127/23.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Разполагане на монументално-декоративен елемент по чл.57 от ЗУТ на 

територията на  Община Созопол - 1бр. слънцезащитно съоръжение – беседка. 

 

Докладна записка №1128/23.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Поставяне на преместваеми обекти - 3бр. павилиони за търговска 

дейност в ПИ 67800.504.454 по КККР на гр. Созопол, общинска-частна собственост.  
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Докладна записка №1130/24.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Издаване на Разрешение, по реда на чл.124а, ал.1 от Закона за 

устройство на територията, за изработване на Подробен устройствен план - План регулация и 

застрояване, и План улична регулация, в обхват на поземлен имот с идентификатор 

81178.35.40, по Кадастралната карта на гр. Черноморец, земеделска територия, местност 

“Акра“, землище на гр. Черноморец.  

 

Докладна записка №1131/24.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Издаване на Разрешение, по реда на чл.124, ал.1 от Закона за 

устройство на територията, за изработване на Подробен устройствен план – план за регулация 

и застрояване, в обхват на поземлени имоти с идентификатори 81178.5.323 и 81178.5.322, по 

Кадастралната карта на гр. Черноморец, земеделска територия, местност “Аклади“, с цел 

промяна предназначението, и обособяване  на два нови урегулирани поземлени имота.  

 

Докладна записка №1134/24.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Одобряване на Подробен устройствен план -  парцеларен план на 

елемент на техническата инфраструктура извън границите на населените места за обект: 

„Етапно изграждане на канализационна мрежа за с. Атия и местност Митков мост и канално-

помпени станции“ землище гр. Черноморец, община Созопол. 

 

 

IV. ДОКЛАД НА КОМИСИЯТА ПО УСТРОЙСТВО НА ТЕРИТОРИЯТА, 

ЖИЛИЩНА ПОЛИТИКА, СТРОИТЕЛСТВО, ЕКОЛОГИЯ, ИНФРАСТРУКТУРА И 

ТЕЛЕКОМУНИКАЦИИ И НА КОМИСИЯТА ПО ТУРИЗЪМ, СТОПАНСКА 

ПОЛИТИКА И ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ: 

 

Докладна записка №1138/24.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: 1. Даване на съгласие за внасяне на проект за ПУП - частично 

изменение на план регулация и застрояване на поземлени имоти, изразяващ се в промяна на 

регулационни граници на УПИ III, кв.35 идентичен с ПИ 67800.501.343 по регулационен план 

на гр. Созопол и общински ПИ 67800.501.552, съгласно графичната част на проекта за ЧИ, и  

   2. Одобряване на пазарната цена при която да се сключат предварителни договори по реда на 

чл.15, ал.3 от Закон за устройство на територията. 

 

 

V. ДОКЛАД НА КОМИСИЯТА ПО ТУРИЗЪМ, СТОПАНСКА ПОЛИТИКА И 

ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ: 

 

Докладна записка №1070/03.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Съгласуване на схеми за разполагане на рекламно - информационни 

елементи /РИЕ/ на територията на  Община Созопол, землище Созопол. 

 

Докладна записка №1121/23.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Прекратяване на съсобственост между Община Созопол и 

съсобственик в поземлен имот (ПИ) с идентификатор 40124.501.745, представляващи 181 

квадратни метра идеални части (кв.м. ид.ч.), целият с площ 765 кв.м. с трайно предназначение 

на територията (ТПТ): „Урбанизирана“ и начин на трайно ползване (НТП): "Ниско затрояване 

(до 10m)", находящ се в общ. Созопол, с. Крушевец, ул. „Опълченска“. 
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Докладна записка №1122/23.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Прекратяване на съсобственост между Община Созопол и 

съсобственик в поземлен имот (ПИ) с идентификатор 58400.501.295, представляващ 240  

квадратни метра идеални части (кв.м. ид.ч.), целият с площ 1010 кв.м. с трайно предназначение 

на територията (ТПТ): „Урбанизирана“ и начин на трайно ползване (НТП): "Ниско затрояване 

(до 10m)", находящ се в общ. Созопол, с. Присад. 

 

Докладна записка №1123/23.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Прекратяване на съсобственост между Община Созопол и 

съсобственик в поземлен имот (ПИ) с идентификатор 63015.506.256, представляващи 97 

квадратни метра идеални части (кв.м. ид.ч.), целият с площ 697 кв.м. с трайно предназначение 

на територията (ТПТ): „Земеделска“ и начин на трайно ползване (НТП): "За земеделски труд и 

отдих(съгласно § 4 от ПЗР на ЗСПЗЗ)", находящ се в общ. Созопол, с. Атия, местност „Старо 

селище“. 

 

Докладна записка №1135/24.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Прекратяване на съсобственост между Община Созопол и 

съсобственик в поземлен имот (ПИ) с идентификатор 30822.501.434, представляващ 117  квадратни 

метра идеални части (кв.м. ид.ч.), целият с площ 377 кв.м. с трайно предназначение на територията 

(ТПТ): „Урбанизирана“ и начин на трайно ползване (НТП): "Ниско затрояване (до 10m)", находящ 

се в общ. Созопол, с. Зидарово. 

 

Докладна записка №1136/24.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Даване на съгласие за безвъзмездно поставяне на флагове, 

знамена, рекламно-информационни пана и билбордове от СНЦ „Футболен клуб Созопол “ 

върху общински имоти, съгласно одобрена с Решение № 468/04.03.2025 на ОБС Созопол, 

схема по чл.56 от ЗУТ. 

 

Докладна записка №1137/24.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Приемане на дарение на Поземлен имот с проектен идентификатор 

81178.501.702, намиращ се в общ. Созопол, гр. Черноморец, вид на територията – 

“Урбанизирана”, начин на трайно ползване - “ За второстепенна улица”, целия с площ от 101 

кв.м, находящ се в землището на гр. Черноморец и на Поземлен имот с проектен 

идентификатор 81178.501.704, намиращ се в общ. Созопол, гр. Черноморец, вид на 

територията – “Урбанизирана”, начин на трайно ползване - “ За второстепенна улица”, целия с 

площ от 26 кв.м, находящ се в землището на гр. Черноморец. 

 

 

VI. ДОКЛАД НА КОМИСИЯТА ПО СОЦИАЛНА ПОЛИТИКА, ОБРАЗОВАНИЕ, 

КУЛТУРА, ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ, СПОРТ И ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯ: 

 

Докладна записка №1076/08.04.2026 г. от Тодор Дамянов - заместник–кмет на Община 

Созопол относно: Отчет за дейността на Местната комисия за борба срещу 

противообществените прояви на малолетните и непълнолетните (МКБППМН) в Община 

Созопол за 2025 г. 

 

Докладна записка №1117/22.04.2026 г. от Тодор Дамянов - заместник–кмет на Община 
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Созопол относно: Приемане на Общинска програма за закрила на детето за 2026 г. в Община 

Созопол. 

 

Докладна записка №1139/24.04.2026 г. от Петя Маврова – общински съветник към 

Общински съвет Созопол относно: Предоставяне на финансова помощ по реда на Наредба за 

отпускане на финансови помощи, финансово стимулиране и стипендии на жители на Община 

Созопол.  

 

VII. Докладна записка №1146/07.05.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община 

Созопол относно: Учредяване право на прокарване за изграждане на обект „Нова линейна 

физическа инфраструктура за разполагане на кабелни електронни съобщителни мрежи за 

свързване на областни и общински центрове, ГКПП, приемно – предавателни станции на 

територията на Югоизточна България “. 

 

 

Станимир Андонов: Дневният ред е приет. Давам думата на г-жа Димитринка 

Господинова - председател на комисията по „Законност, обществен ред, сигурност, граждански 

права, молби и жалби “, да представи становището на комисията. 

 

 

Димитринка Господинова: Уважаеми г-н председател, уважаеми г-н кмет, колеги и 

гости,  

 

На 04.05.2026 г., от 09:30 часа се проведе редовно заседание на комисията по 

„Законност, обществен ред, сигурност, граждански права, молби и жалби “. 

 

На заседанието присъстваха: Димитринка Господинова - председател на комисията, 

Деница Георгиева – член, Анета Филипова – член и Петя Маврова – член и Станислав 

Стаматов - член. 

На заседанието присъстваха още: Станимир Андонов – председател на Общински съвет 

Созопол; Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол; Андрей Николов – заместник-кмет на 

Община Созопол; Тодор Дамянов – заместник-кмет на Община Созопол; Общински 

съветници; Нели Гюмова – юрист на Общински съвет Созопол; Галина Георгиева – директор 

на дирекция АПО; Служители от общинска администрация.  

Разгледани бяха следните докладни записки: 

 

Докладна записка №1119/22.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на Община 

Созопол относно: Добавяне на допълнителна информация към вече взето решение № 744 на 

Общински съвет Созопол от Протокол №26 от 24.02.2026 г. за кандидатстване с проектно 

предложение към Фонд „Социална Закрила“  към Министерството на труда и социалната 

политика  по Компонент 1 „Придобиване на дълготрайни активи, текущо поддържане на 

материалната база; изграждане на нова, реконструкция и модернизация на съществуващата 

материална база за предоставяне на социални услуги“. 

 

 

Въпроси и коментари по докладната нямаше. 
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След  гласуване и в резултат от пет гласа „За“, комисията подкрепи докладната записка 

и тя ще се разглежда на редовна сесия. Предлага на общинските съветници да вземат решение 

така както е по докладната.  

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Считам, че няма. 

Тогава да гласуваме. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ДИМИТЪР ЩЕРИОНОВ ДЖУНДЖУРОВ ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ЗА 

 

17 гласа „ЗА”, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”, 0 гласа „ПРОТИВ” 

 

РЕШЕНИЕ №802 

Общински съвет Созопол прие 

 

Общински съвет Созопол изменя решение № 744 от 24.02.2026 г. 

 

 както следва:  

 

1. Дава съгласие -  Община Созопол да кандидатства с проектно предложение към Фонд 

„Социална Закрила”  и осигуряването на собствени финансови средства за изпълнението на 

заложените дейности   по Фонд „Социална Закрила“  по Компонент 1 „Придобиване на 

дълготрайни активи, текущо поддържане на материалната база и изграждане на нова, 

реконструкция и модернизация на съществуващата материална база за предоставяне на 

социални услуги“ 

 

да бъде:  

 

1. Дава съгласие -  Община Созопол да кандидатства с проектно предложение към Фонд 

„Социална Закрила“  и осигуряването на собствени финансови средства в размер на 10% от 

общия бюджет за проектното предложение , възлизащи на сумата от 4012,96 евро за 
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изпълнението на заложените дейности   по Фонд „Социална Закрила“  по Компонент 1 

„Придобиване на дълготрайни активи, текущо поддържане на материалната база и 

изграждане на нова, реконструкция и модернизация на съществуващата материална база за 

предоставяне на социални услуги“ 

 

 

Димитринка Господинова: Докладна записка №1132/24.04.2026 г. от Тихомир 

Янакиев – кмет на Община Созопол относно: Предложение за допълнение в Наредба за 

определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на 

община Созопол, Приложение 9, цени на  услуги и права предоставяни  от Община Созопол. 

 

Г-н Георги Пинелов, общински съветник, зададе въпрос дали тази наредба трябва да 

касае нерегламентирано поставяне на палатки, каравани, кемпери и поиска повече информация 

по тази докладна. Г-жа Галина Георгиева отговори, това е чисто нова наредба, която 

регламентира реда за редовно поставени каравани, а не нередовно поставени. Съответно те си 

изготвят схеми, съгласуват си проектите, а това са само нашите такси, които сме съобразили 

със закона за туризма, за да са съобразени с държавните такси, да не са нереално високи. Това 

е таксата за един брой каравана и оттам нататък тя е едногодишна, еднократно се заплаща. Г-

н Станимир Андонов, председател на Общински съвет, също зададе въпрос: тарифата към 

наредбата за условията и реда за за определяне местата за време на разполагане на палатки и 

каравани, има ли задължителен характер? Отново Галина Георгиева отговори: "Не, държавната 

тарифа няма задължителен характер."  

 

След гласуване и с резултат от пет гласа за, комисията подкрепи докладната записка да 

се разглежда на редовна сесия и предлага на общинските съветници да вземат решението така, 

както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Считам, че няма. 

Тогава да гласуваме. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ДИМИТЪР ЩЕРИОНОВ ДЖУНДЖУРОВ ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ЗА 

https://os-sozopol.org/index.php/naredbi-pravilnici/naredbi/naredba-za-opredelaneto-i-administriraneto-na-mestnite-taksi-i-ceni-na-uslugi-na-teritoriata-na-obsina-sozopol
https://os-sozopol.org/index.php/naredbi-pravilnici/naredbi/naredba-za-opredelaneto-i-administriraneto-na-mestnite-taksi-i-ceni-na-uslugi-na-teritoriata-na-obsina-sozopol
https://os-sozopol.org/index.php/naredbi-pravilnici/naredbi/naredba-za-opredelaneto-i-administriraneto-na-mestnite-taksi-i-ceni-na-uslugi-na-teritoriata-na-obsina-sozopol
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17 гласа „ЗА”, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”, 0 гласа „ПРОТИВ” 

 

РЕШЕНИЕ №803 

Общински съвет Созопол прие 

1.  Общински съвет Созопол ПРИЕМА Наредба за изменение и допълнение на  

Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на 

територията на община Созопол - съгласно Приложение №1, което е неразделна част от 

настоящото решение.    

2. ВЪЗЛАГА на кмета на община Созопол осъществяването на всички дейности, 

необходими за правилното и законосъобразното изпълнение на решението.  

    

Димитринка Господинова: Докладна записка №1133/24.04.2026 г. от Тихомир 

Янакиев – кмет на Община Созопол относно: Покана от Областен управител на Област Бургас 

за свикване на извънредно присъствено заседание на общото събрание на Асоциация по ВиК 

на обособената територия, обслужвана от „ Водоснабдяване и канализация” ЕАД – Бургас. 

 

Въпроси и коментари по докладната нямаше. 

След  гласуване и в резултат от пет гласа „За“, комисията подкрепи докладната записка 

и тя ще се разглежда на редовна сесия. Предлага на общинските съветници да вземат решение 

така както е по докладната.  

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Считам, че няма. 

Тогава да гласуваме. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ДИМИТЪР ЩЕРИОНОВ ДЖУНДЖУРОВ ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ЗА 

 

16 гласа „ЗА“, 1 глас „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 

https://os-sozopol.org/index.php/naredbi-pravilnici/naredbi/naredba-za-opredelaneto-i-administriraneto-na-mestnite-taksi-i-ceni-na-uslugi-na-teritoriata-na-obsina-sozopol
https://os-sozopol.org/index.php/naredbi-pravilnici/naredbi/naredba-za-opredelaneto-i-administriraneto-na-mestnite-taksi-i-ceni-na-uslugi-na-teritoriata-na-obsina-sozopol
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РЕШЕНИЕ №804 

Общински съвет Созопол прие 

 

I. Упълномощава Кмета на Община Созопол, представител по Закона за 

водите с право да гласува „ЗА „ по решенията, посочени в дневния ред на предстоящото 

Общо събрание на Асоциацията по В и К - Бургас, както следва: 

 

По т. 1 от дневния ред: 

 

РЕШЕНИЕ: На основание чл. 33а от Правилника за организацията и дейността на 

асоциациите по водоснабдяване и канализация, общото събрание на Асоциация по В и К на 

обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация” ЕАД, гр. Бургас 

одобрява Подробната инвестиционна програма на „Водоснабдяване и канализация” ЕАД, гр. 

Бургас за 2026 година. 

На основание чл. 60, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс, Общински съвет 

Созопол допуска предварително изпълнение на настоящото решение. 

МОТИВИ: С така допуснатото предварително изпълнение се защитават особено важни 

обществени и държавни интереси, които са свързани с участието на Община Созопол в 

Общото събрание на Асоциацията по ВиК на обособената територия, обслужвана от 

„Водоснабдяване и канализация” ЕАД, гр. Бургас. 

 

II. Определя Андрей Николов за представител на Община Созопол в извънредното 

присъствено заседание на общо събрание на Асоциацията по ВиК-Бургас, при невъзможност 

на Кмета на Община Созопол да участва лично в Общото събрание на Асоциацията по ВиК-

Бургас за приемане на посочените решения. 

 

 

Димитринка Господинова: Уважаеми г-н Председател това бяха докладните записки, 

разгледани на комисия. 

 

Станимир Андонов: Благодаря, г-жо Господинова. Давам думата на г-жа Деница 

Георгиева да представи становището на комисията по „ Финанси и бюджет, международни 

проекти и програми “. 

 

Деница Георгиева:  На 04.05.2026 г. от 09:40 ч., се проведе редовно заседание на 

комисията по „Финанси и бюджет международни проекти и програми”, на което присъстваха 

четири члена на комисията. Димитър Джунджуров отсъства. 

На заседанието присъстваха още:   

1. Санимир Андонов – председател на Общински съвет Созопол; 

2. Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол; 

3. Андрей Николов – заместник-кмет на Община Созопол; 

4. Тодор Дамянов – заместник-кмет на Община Созопол; 

5. Общински съветници; 

6. Галина Георгиева – директор на дирекция АПО; 

7. Нели Гюмова – юрист на Общински съвет Созопол; 
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8. Служители от общинска администрация. 

Разгледаха се следните докладни записки: 

 

Докладна записка №1075/08.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Даване на съгласие община Созопол да учреди банкова гаранция в 

полза на Министерството на околната среда и водите. 

 

Въпроси и коментари по докладната нямаше. 

След гласуване и с резултат от четири гласа „За“ докладната записка влиза за разглеждане 

на редовна сесия. Предлага на общинските съветници да вземат решение така, както е по 

докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Считам, че няма. 

Тогава да гласуваме. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ДИМИТЪР ЩЕРИОНОВ ДЖУНДЖУРОВ ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ЗА 

 

17 гласа „ЗА”, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”, 0 гласа „ПРОТИВ” 

 

РЕШЕНИЕ №805 

Общински съвет Созопол прие 

 

           1. На основание чл. 21, ал. 1, т.10 и т. 24 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, Общински Съвет Созопол дава съгласие Община Созопол да учреди 

в полза на Министерството на околната среда и водите безусловна и неотменима банкова 

гаранция в размер на 1237,33 /хиляда двеста тридесет и седем евро и тридесет и три евро цента/ 

евро за обезпечаване на финансовото изпълнението на превантивните и оздравителните мерки 

в предвидените от закона случаи за Регионално депо за неопасни отпадъци за общините 

Созопол, Приморско и Царево. 
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           2. Банковата гаранция да бъде учредена за срок от 3 /три/ години. 

           3. Възлага на Кмета на Община Созопол да извърши всички необходими правни и 

фактически действия по учредяване на банковата гаранция съгласно действащото 

законодателство. 

 

 

Деница Георгиева: Докладна записка №1083/15.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – 

кмет на Община Созопол относно: Кандидатстване на Община Созопол с проектно 

предложение „Рекултивация на Клетка № 1 и Клетка № 2 на Регионалната система за 

управление на отпадъците в регион Созопол“, по процедура № BG16FFPR002-2.005 

„Рекултивация на регионални депа/клетки на регионални депа за битови отпадъци – втора“, 

чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Приоритет 2 „Отпадъци“ на 

Програма „Околна среда 2021–2027 г.“. 

 

Въпроси и коментари по докладната нямаше. 

След гласуване и с резултат от четири гласа „За“ докладната записка влиза за разглеждане 

на редовна сесия. Предлага на общинските съветници да вземат решение така, както е по 

докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Считам, че няма. 

Тогава да гласуваме. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ДИМИТЪР ЩЕРИОНОВ ДЖУНДЖУРОВ ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ЗА 

 

17 гласа „ЗА”, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”, 0 гласа „ПРОТИВ’’ 

 

 

 

РЕШЕНИЕ №806 

Общински съвет Созопол прие 
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На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация Общинският съвет – Созопол, реши: 

1. Възлага на Кмета на Община Созопол да организира подготовката на проектно 

предложение с наименование „Рекултивация на Клетка № 1 и Клетка № 2 на Регионалната 

система за управление на отпадъците в регион Созопол“, по процедура № BG16FFPR002-2.005 

„Рекултивация на регионални депа/клетки на регионални депа за битови отпадъци – втора“, 

чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Приоритет 2 „Отпадъци“ на 

Програма „Околна среда 2021–2027 г.“, и при одобрение да сключи административен договор 

за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в качеството на бенефициент. 

2. Определя следните финансови и организационни отношения между общините от 

Регион Созопол във връзка с подготовката и изпълнението на проекта: 

2.1. Община Созопол организира подготовката и управлението на проекта, 

представлява бенефициента пред Управляващия орган на ПОС 2021–2027 г. и е страна по 

финансовите отношения по административния договор. 

2.2. Дава съгласие за използване на наличните средства от обезпеченията по чл. 60 от 

Закона за управление на отпадъците, натрупани от общините от Регион Созопол за Клетка № 

1 и Клетка № 2, за финансиране на дейности по биологична рекултивация и 

следексплоатационни грижи, съгласно одобрения проект за рекултивация, както и за 

осигуряване на необходимото съфинансиране по проекта, при условията на процедурата. 

2.3. Биологичната рекултивация, последващата поддръжка на рекултивираните терени, 

следексплоатационните грижи, както и контролът и мониторингът, които са недопустими за 

финансиране по процедурата, се организират от Община Созопол със средства от натрупаните 

обезпечения по чл. 60 от ЗУО или други финансови източници, в съответствие с посоченото в 

т. 2.4 процентно разпределение между общините от РСУО Созопол. 

2.4. Дава съгласие средствата за: 

 допустими разходи, които не се финансират от ПОС 2021–2027 г.; 

 недопустими, но необходими за изпълнение на проекта разходи; 

 евентуално наложени финансови корекции от Управляващия орган, 

да бъдат поети от общините от Регион Созопол, осигурени чрез обезпечения и 

отчисления по чл.60 от ЗУО, съгласно чл. 20 от Наредба № 7 от 19.12.2013 г., и/или чрез 

средства от „Фонд за органите на местното самоуправление в България“ – ФЛАГ ЕАД, и/или 

други законосъобразни източници, в следното съотношение: 

- Община Созопол - 74,32%, 

- Община Приморско - 17,95% и 

- Община Царево – 7,73 %. 

 

2.5. В случай, че възникне необходимост от допълнителен собствен принос извън 

предвидения в т. 2.2., същият се осигурява от бюджетите на общините от Регион Созопол в 

съотношението по т. 2.4. 

2.6. Община Созопол осигурява необходимите оборотни средства за авансово 

покриване на допустимите разходи по проекта до тяхното възстановяване по реда на 

административния договор за безвъзмездна финансова помощ. 

3. Допуска предварително изпълнение на основание на чл. 60, ал. 1 от Административно 

процесуалния кодекс, предвид значимостта на проекта и свързания с това обществен интерес. 

 

 

Деница Георгиева: Докладна записка №1120/22.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – 

кмет на Община Созопол относно: Кандидатстване процедура чрез подбор на проекти за 
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предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-2.016 ПОДКРЕПА ЗА 

УЯЗВИМИ И МАРГИНАЛИЗИРАНИ ОБЩНОСТИ по Програма „Развитие на човешките 

ресурси”. 

 

Въпроси и коментари по докладната нямаше. 

След гласуване и с резултат от четири гласа „За“ докладната записка влиза за разглеждане 

на редовна сесия. Предлага на общинските съветници да вземат решение така, както е по 

докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Считам, че няма. 

Тогава да гласуваме. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ДИМИТЪР ЩЕРИОНОВ ДЖУНДЖУРОВ ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ЗА 

 

17 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 

 

РЕШЕНИЕ №807 

Общински съвет Созопол прие 

 

1. Дава съгласие Община Созопол да кандидатства с проектно предложение по 

процедурата BG05SFPR002-2.016 ПОДКРЕПА ЗА УЯЗВИМИ И МАРГИНАЛИЗИРАНИ 

ОБЩНОСТИ по Програма „Развитие на човешките ресурси” 

2. Дава съгласие за партньорство между Община Созопол и Сдружение 

„Гражданско общество“, представлявано от Дамян Василев Грозданов с проектно 

предложение по Процедура чрез подбор на проектни предложения за предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-2.016 ПОДКРЕПА ЗА УЯЗВИМИ И 

МАРГИНАЛИЗИРАНИ ОБЩНОСТИ.  

3. Възлага на Кмета на Община Созопол да предприеме всички необходими 

действия по кандидатстване с проектно предложение в съответствие с Условията за 

кандидатстване по процедурата. 
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Деница Георгиева: Докладна записка №1124/23.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – 

кмет на Община Созопол относно: Издаване на два броя Запис на заповед във връзка с 

изпълнение на проект „Ремонт и рехабилитация на съществуваща пристанищна 

инфраструктура в гр. Черноморец, община Созопол” - етап Втори”, по административен 

договор № МДР-ИП-01-20/03.04.2026 г.  за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 

по Програма за морско дело, рибарство и аквакултури 2021-2027 г., сключен с Министерство 

на земеделието и храните. 

 

Тук общинския съветник Георги Пинелов пожела да получи по-подробна информация 

относно това какво касае проекта и какви дейности са финансирани по него. С подробни 

разяснения по докладната се включиха Андрей Николов, заместник-кмет на Община Созопол, 

инженер Иванка Хльосторова и Тихомир Янакиев, кмет на община Созопол.  

 

След гласуване и с резултат от четири гласа за докладната записка влезе за разглеждане 

на редовна сесия. Предлага на общинските съветници да вземат решение така, както е по 

докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната?  

 

Георги Пинелов: Господин председател, колеги, господа заместник-кметове, гости, 

служители на общинска администрация. Аз само искам нещо да добавя, че в това, което 

прочете колежката, не са споменати коментарите и дискусията, която се получи относно 

проблема със затлачването на пристанището и на плажа в Черноморец. Само това искам да 

допълня.  

 

Деница Георгиева: Ако искате, аз мога да го изчета, но смятам, че всеки може да се 

запознае с протокола и затова понеже беше доста информацията….  

 

Георги Пинелов: Не беше споменато въобще, че е говорено. Аз не казвам да четете 

всичко подробно.  

 

Деница Георгиева: Казах подробна информация за проекта и не съм конкретизирала, 

но ако искате ще кажа и………  

 

Георги Пинелов: Това е извън проекта. Това, което ние коментирахме, беше извън 

проекта, защото проектът не касае затлачването на пристанището и на плажа. Едното няма 

общо с другото, затова те бяха два отделни въпроса. Единият сте го отразили коректно, но 

вторият не е споменат, че въобще е имало такава дискусия. 

 

Станимир Андонов: Колеги, други въпроси и коментари по докладната? Считам, че 

няма. Тогава да гласуваме. 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 
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АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ДИМИТЪР ЩЕРИОНОВ ДЖУНДЖУРОВ ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ЗА 

 

17 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 

 

РЕШЕНИЕ №808 

Общински съвет Созопол прие 

 

На основание: чл.21, ал.1, т.10 и т.24, и чл.27, ал.4 и ал.5 от ЗМСМА и във връзка с 

Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № МДР-ИП-01-

20/03.04.2026 г.  с Министерство на земеделието и храните за изпълнение на проект № 

BG14MFPR001-1.004-0011 „Ремонт и рехабилитация на съществуваща пристанищна 

инфраструктура в гр. Черноморец, община Созопол” - етап Втори”. 

 

Общински съвет Созопол 

 

1. Упълномощава Кмета на Община Созопол да подпише Запис на заповед, без 

протест и без разноски, платима на предявяване в полза на ДФ „Земеделие" – Разплащателна 

агенция в размер на – 1 407 201,43 евро. /един милион четиристотин и седем хиляди двеста и 

едно евро и четиридесет и три цента/ за обезпечаване на 110 % от заявения размер на авансово 

плащане по Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № 

МДР-ИП-01-20/03.04.2026г.  с Министерство на земеделието и храните за изпълнение на 

проект № BG14MFPR001-1.004-0011 „Ремонт и рехабилитация на съществуваща 

пристанищна инфраструктура в гр. Черноморец, община Созопол” - етап Втори” 

2. Упълномощава Кмета на Община Созопол да подпише Запис на заповед, без 

протест и без разноски, платима на предявяване в полза на Държавен фонд „Земеделие" – 

Разплащателна агенция в размер на 281 440,29 евро. /двеста осемдесет и една хиляди 

четиристотин и четиридесет евро и двадесет и девет цента/ за обезпечаване на 110 % от заявения 

размер на авансово плащане на ДДС по Заявен аванс по Административен договор за 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № МДР-ИП-01-20/03.04.2026г.  с 

Министерство на земеделието и храните за изпълнение на проект № BG14MFPR001-1.004-

0011 „Ремонт и рехабилитация на съществуваща пристанищна инфраструктура в гр. 

Черноморец, община Созопол” - етап Втори” 
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3. Настоящият Запис на заповед по т.1 и т.2 е платим на предявяване в срок до 6 

(шест) месеца след изтичане на срока за изпълнение на инвестицията/ дейностите, определен 

в Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № МДР-ИП-

01-20/03.04.2026г., сключен между Министерство на земеделието и храните и Община 

Созопол. 

 

4. Възлага на Кмета на Община Созопол да подготви и подаде Заявки за аванс по 

Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № МДР-ИП-01-

20/03.04.2026г.  с Министерство на земеделието и храните за изпълнение на проект № 

BG14MFPR001-1.004-0011 „Ремонт и рехабилитация на съществуваща пристанищна 

инфраструктура в гр. Черноморец, община Созопол” - етап Втори” 

 

 

Деница Георгиева: Докладна записка №1125/23.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – 

кмет на Община Созопол относно: Издаване на два броя Запис на заповед във връзка с 

изпълнение на проект „Допълнително оборудване на рибарска лодкостоянка в пристанището 

в гр. Созопол”, по административен договор № МДР-ИП-01-19/03.04.2026 г.  за предоставяне 

на безвъзмездна финансова помощ по Програма за морско дело, рибарство и аквакултури 2021-

2027 г., сключен с Министерство на земеделието и храните. 

 

Г-н Пинелов, общински съветник, зададе въпроси отново за разяснение относно 

докладната. Тук Андрей Николов, заместник-кмет община Созопол, обясни, че пристанището 

Созопол също е обект на интервенция от страна на общината, но има нужда от по-малко 

ремонти. В случая става въпрос за това, че се актуализира броят на лодкостоянките с два нови 

понтона, които ще бъдат от южната страна на вече съществуващите.  

 

След гласуване и с резултат от четири гласа „За“ докладната записка влиза за 

разглеждане на редовна сесия. Предлага на общинските съветници да вземат решение така, 

както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Считам, че няма. 

Тогава да гласуваме. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ДИМИТЪР ЩЕРИОНОВ ДЖУНДЖУРОВ ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 
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СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ЗА 

 

17 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 

 

РЕШЕНИЕ №809 

Общински съвет Созопол прие 

 

На основание: чл.21, ал.1, т.10 и т.24, и чл.27, ал.4 и ал.5 от ЗМСМА и във връзка с 

Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № МДР-ИП-01-

19/03.04.2026г.  с Министерство на земеделието и храните за изпълнение на проект № 

BG14MFPR001-1.004-0011 „Допълнително оборудване на рибарска лодкостоянка в 

пристанището в гр. Созопол” 

 

Общински съвет Созопол 

 

1. Упълномощава Кмета на Община Созопол да подпише Запис на заповед, без 

протест и без разноски, платима на предявяване в полза на ДФ „Земеделие" – Разплащателна 

агенция в размер на – 224 957,59 евро. /двеста двадесет и четири хиляди деветстотин петдесет 

и седем евро и петдесет и девет цента/за обезпечаване на 110 % от заявения размер на авансово 

плащане по Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № 

МДР-ИП-01-19/03.04.2026г. с Министерство на земеделието и храните за изпълнение на 

проект № BG14MFPR001-1.004-0011 „Допълнително оборудване на рибарска лодкостоянка в 

пристанището в гр. Созопол” 

 

2. Упълномощава Кмета на Община Созопол да подпише Запис на заповед, без 

протест и без разноски, платима на предявяване в полза на Държавен фонд „Земеделие" – 

Разплащателна агенция в размер на 44 991,52 евро. /четиридесет и четири хиляди деветстотин 

деветдесети едно евро и петдесет и два цента/ за обезпечаване на 110 % от заявения размер на 

авансово плащане на ДДС по Заявен аванс по Административен договор за предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ № МДР-ИП-01-19/03.04.2026г. с Министерство на 

земеделието и храните за изпълнение на проект № BG14MFPR001-1.004-0011 „Допълнително 

оборудване на рибарска лодкостоянка в пристанището в гр. Созопол” 

 

3. Настоящият Запис на заповед по т.1 и т.2 е платим на предявяване в срок до 6 

(шест) месеца след изтичане на срока за изпълнение на инвестицията/ дейностите, определен 

в Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № МДР-ИП-

01-19/03.04.2026г., сключен между Министерство на земеделието и храните и Община 

Созопол. 

4. Възлага на Кмета на Община Созопол да подготви и подаде Заявки за аванс по 

Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № № МДР-ИП-

01-19/03.04.2026г. с Министерство на земеделието и храните за изпълнение на проект № 

BG14MFPR001-1.004-0011 „Допълнително оборудване на рибарска лодкостоянка в 

пристанището в гр. Созопол” 

 

 

Деница Георгиева: Г-н председател това беше всичко от нашата комисия. 
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Станимир Андонов: Благодаря г-жо Георгиева. Колеги обявявам 10 минути почивка.  

 

Станимир Андонов: След проверка на кворума присъстват 15 общински съветника. 

Имаме кворум и можем да продължим своята работа. Давам думата на г - н Станислав Стаматов 

да представи становище на комисията по „Устройство на територията, жилищна политика, 

строителство, екология, инфраструктура и телекомуникации”. 

 

Станислав Стаматов: Уважаеми г-н председател, уважаеми г-н кмет и колеги, 

представям становище на комисията по „Устройство на територията, жилищна политика, 

строителство, екология, инфраструктура и телекомуникации”. 

 

На 04.05.2026 г. от 09:50 часа, се проведе заседание на комисията по „Устройство на 

територията, жилищна политика, строителство, екология, инфраструктура и 

телекомуникации”. В работата на комисията взеха участие всички членове.  

На заседанието присъстваха още: Санимир Андонов – председател на Общински съвет 

Созопол; Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол; Андрей Николов – заместник-кмет на 

Община Созопол; Тодор Дамянов – заместник-кмет на Община Созопол; Общински 

съветници; Галина Георгиева – директор на дирекция АПО; Нели Гюмова – юрист на 

Общински съвет Созопол; Служители от общинска администрация. 

Заседанието води Станислав Стаматов, председател на комисията. 

 

Разгледаха са следните докладни записки:      

Докладна записка №1074/07.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Издаване на Разрешение, по реда на чл.124а, ал.1 от ЗУТ, за 

изработване на Подробен устройствен план – План регулация и застрояване, в обхват на 

поземлен имот с идентификатор 67800.8.9, по КК на гр. Созопол, земеделска територия, 

м.“Буджака“, извън границите на урбанизираната територия. 
 

Въпроси и коментари по докладната нямаше. 

След  гласуване и в резултат от пет гласа „За“, комисията подкрепи докладната записка 

и тя ще се разглежда на редовна сесия. Предлага на общинските съветници да вземат решение 

така както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Да считам, че няма. 

Нека да гласуваме!  

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

15 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 

 

РЕШЕНИЕ №810 

Общински съвет Созопол прие 

 

          1. На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, чл.110, ал.1, т.1, чл.108, ал.2, чл.16, чл.124а, 

ал.1, чл.124б, ал.1 от ЗУТ, във връзка с чл.125, ал.1 от ЗУТ,  Общински съвет – Созопол, 
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разрешава да се изработи Подробен устройствен план – План регулация и застрояване, в обхват 

на поземлен имот с идентификатор 67800.8.9, по КК на гр. Созопол, земеделска територия, 

м.“Буджака“, извън границите на урбанизираната територия, с цел промяна предназначението 

и урегулиране, като се обособи един самостоятелен урегулиран поземлен имот XIX-8.9 за 

изграждане на „вилни сгради“ . 

          1.1 ПУП-ПРЗ да се изработи при спазване на допустимите показатели за застрояване, за 

устройствена зона Ов1 (116*), по действащия ОУП и охранителна зона „Б” от ЗУЧК - плътност 

на застрояване мак. 20%, кота корниз Н мак=7.00метра, К.инт. мак=0,8 и минимална площ за 

озеленяване 50%, като ½ от нея да е отредена за дървесна растителност. 

          1.2 Към ПУП – ПРЗ да се изработят план схеми по части в съответствие с чл.108, ал.2 от 

ЗУТ. В бъдещата разработка, на ПУП – план регулация и застрояване да се запазят 

съществуващите улични регулации, влезли в сила одобрени подробни устройствени планове, 

които са публична общинска собственост, да се спазват изискванията  на  ЗУТ,  ЗУЧК, Наредба 

№8/14.06.2001г., за обема и съдържанието на устройствените планове и да се съгласува  

предварително, по реда на чл.127, ал.2, във връзка с чл.128, ал.6 от ЗУТ , и ОКИ “Музеен 

център ”-Созопол ,съгласно изискванията на чл..158а от ЗКН преди внасянето му за приемане 

и одобряване. 

           2. На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, чл.124б, ал.1 от ЗУТ, във връзка с чл.125, 

ал.1 от ЗУТ, Общински съвет Созопол одобрява заданието за изработване на   проект за 

Подробен устройствен план – План регулация и застрояване.  

           Настоящето решение да се разгласи съгласно изискванията на чл.124б, ал.2 от ЗУТ и 

същото не подлежи на оспорване съгласно разпоредбите на чл.124б, ал.4 от ЗУТ. 

Решението да се впише служебно в регистъра на Общинската администрация по чл.5, 

ал.5 от ЗУТ. 

 
 

Станислав Стаматов: Докладна записка №1126/23.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – 

кмет на Община Созопол относно: Поставяне на преместваеми обекти за търговски и други 

обслужващи дейности на територията на Община Созопол – 2бр. контейнерен тип тоалетни по 

индивидуален проект. 

 

Тук Георги Пинелов, общински съветник, зададе въпрос дали това е същата докладна 

от миналата сесия като предната или някаква някаква подобна. Андрей Николов отговори, че 

заявителят е декларирал чрез заявление във фронт офиса на община Созопол, че за своя сметка 

ще изгради поливно съоръжение, а то е тип капково напояване, с което ще обезпечи 

напояването на площите, които са общински, не само тези, които са около въпросните 

преместваеми обекти и всички експлоатационни разходи за електроенергия и за вода ще бъдат 

поети от него. 

 

След гласуване и в резултат от пет гласа за комисията подкрепи докладната записка и тя 

ще се разгледа на редовна сесия и предлага на общинските съветници да вземат решение така, 

както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Тук е г-н Кралев и 

иска да ви внесе разяснение по това какво смята да направи, тъй като заявлението е от негова 

страна. Заповядайте, г-н Кралев. 

 

Стамат Кралев: Добър ден на всички. Уважаеми господин председател, уважаеми 

заместник кметове, уважаеми общински съветници и представители на Община Созопол. 
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Казвам се Стамат Краев за тези, които не ме познават. От много години съм тук в Созопол, 

имам бизнес. Управител съм и собственик на ресторант Матис в морската градина. За да 

поискам от Общински съвет и от Община Созопол поставянето на тези два контейнера, 

причината е следната. Преди седем години направихме основен ремонт на ресторанта и се 

постарахме, разбира се, освен всичко друго и тоалетните да бъдат в изпълнение на 

изискванията на ресторанта, които сме си поставили като цел за високо обслужване. Така обаче 

те се припознаха, предвид местоположението на самия обект, който е от много различен и от 

отворен тип, няма така да се каже обособена част, в която да влизат хората и да излизат като 

вход. Тази тоалетна се припозна като обществена по-скоро и имаме големи затруднения с броя 

тоалетни, които имаме в момента. Най-вече това се появява през периода, когато отвори 

амфитеатъра и заработи. Всички хора, които са на амфитеатъра, а знаете и повечето са дамите, 

те ползват тази тоалетна преди и след като излязат. Това създава неимоверно голямо 

напрежение в клиентите на заведението, които ползват безплатно тоалетната. Единствените, 

които трябва да заплащат са тези хора, които са външни. При мен се появи казус, в който имаме 

доста негативни отзиви заради това, че хората чакат по 15-20 минути за тоалетната. Това ми 

създава голямо напрежение. Трябваше да взема някакво решение и има два възможни изхода. 

Вариантите са или да забраним на външните хора да ползват тоалетната, или да изградим два 

контейнера преместваеми, тъй като нямаме на нашата територия място, къде да направим 

малко повече тоалетни. Всичко предварително по различен начин е било проектирано. В тази 

моя стъпка искам да направим така, че хората да ползват тоалетните, които са гости на града, 

тъй като ако направим така, че им отказваме достъп до тоалетната, първо заведението най-

вероятно ще има още по-негативни така да се каже изказвания или писания и хейтове, както 

искате така ги наречете, отделно за града, тъй като извън страната в заведение не се е случвало 

да ми откажат да ползвам тоалетна. Нямал съм такъв случай засега. Отделно, че идват и майки 

с деца. Много неприятна ситуация ще се получи. Затова решихме да дадем пари и да изградим 

две тоалетни, които предварително бях поел ангажимент, когато отидох в общината да помоля 

за такова съдействие да изградим тези поливни системи. Не съм го измислил, за да бъде втори 

път вкарана тази докладна записка. Това беше първоначално общо взето изискването. Беше ми 

поставено дали можем да изградим за наша сметка, казах да, за наша сметка ще го изградим. 

Молбата ми е, ако решите да подкрепите тази докладна записка, ще бъдат поставени два 

преместваеми контейнера, те са по индивидуален проект и ще бъдат в същия вид, и качество 

вътре оборудвани, както са другите тоалетни, тъй като не може едната тоалетна да е добре в 

заведението, а другата тоалетна да изглежда така, както изглеждат по плажовете. Това си е 

доста скъпо, за да се постигне, но в крайна сметка всички знаете една тоалетна вкъщи, ако 

решите и баня да си я направите, колко пари струва. Няма да ви казвам цифри, защото не е 

много как да кажа…, мога да ви покажа и фактури, защото всичко това нещо е изградено, както 

трябва ще бъде. Направена е вече поливната система. Трябва общината да си я свърже с ВиК, 

защото се оказа там, че няма достатъчно налягане. Всичко това може да се случи, ако гласувате, 

и ако решите по ваша съвест да гласувате различно от това нещо. Само искам да кажа, че ще 

бъда принуден всички хора, които са външни хора, да ги връщаме, защото ние не можем да си 

обслужим нашите клиенти, така да се каже, с предимство, защото като се наредят 15 човека, 

всеки казва: Да де, ама ти не може да пуснеш този от заведението, защото той чака наред човека 

и оттам се получава доста сериозен конфликт. Благодаря ви. Това беше от мен. 

 

Станимир Андонов: Благодаря, г-н Кралев. Колеги, конкретни въпроси към г-н Кралев 

имате ли? Към докладната? Заповядайте, г-н Жиков. 

 

Ценко Жиков – общински съветник: Благодаря, уважаеми г-н Андонов, уважаеми 

колеги, тук по-скоро имаме един друг проблем. В непосредствена близост е разположена 
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градската тоалетна на града. Тя е в градската градина под едно заведение. Тя е с достатъчно 

голям капацитет, като брой клетки. От едната страна е дамската, от другата страна е мъжката. 

Има много голямо количество брой клетки. Доколкото коментирахме и предния път на 

комисиите, има два проблема там. Единият, доколкото кметът г-н Янакиев ми каза, че има 

някакъв проблем с водопровода или нещо такова. Тоест има нужда от ремонт тази тоалетна. 

Другият проблем е недостатъчно ясното обозначаване на тази тоалетна като градска такава. 

Защото тя е буквално на 50 метра от тоалетните и от заведението на…. може и по-малко. Та 

въпросът е, за тази година е ясно, че е късно, но според мен във спешен порядък трябва за 

догодина, за следващия сезон да се ремонтира, ако е необходимо, ако трябва да се даде 

информация, да ни дадете информация общината ли я стопанисвана, на концесия ли я дадена 

тази тоалетна, кой я поддържа, за да е в такова състояние и съответно да решим и да вземем 

някакви мерки, другото лято да е както трябва и да е обезпечено. Като цяло ние се излагаме по 

този начин. Не е само локалния проблем, ами като цяло за града. Така че моля, дали следващата 

сесия да ни предоставите някаква информация кой го стопанисва, договор ли е, концесия ли е, 

наем ли е, общината ли го стопанисва това нещо тази тоалетна, предвид, че е общинска 

собственост? Благодаря. 

 

Андрей Николов: Уважаеми господин председател, уважаеми общински съветници, г-

н Жиков, в писмена форма ли искате да ви отговорим или на следващата сесия в устна такава?   

 

Ценко Жиков: Ако имате информация и сега може да да ни я дадете в момента.  

 

Андрей Николов: Не мога да се конкретизирам с юридическото лице, което стопанисва 

съответния обект, за да бъда по-конкретен. Затова ще получите официална информация в 

писмен вид. И само да направя едно уточнение. Много се разводни, не знам дали е добрата 

метафора за темата тоалетни, но факт е, че градът има нужда наистина, без да съм защитник 

на г-н Кралев, получавали сме множество запитвания и молби дали може да бъдат изградени, 

дали ще бъдат изградени. Нека обаче не пренебрегваме факта, че там където имаме обществени 

тоалетни общински, отгоре има заведение и може би голяма част от хората се притесняват да 

ходят до там именно заради това заведение. А относно първия въпрос, както казах, ще си 

получите информацията. 

 

Ценко Жиков: В такъв случай, щом хората се притесняват заради това, че имат горе 

заведение, значи не са достатъчно ясно обозначени, че са общински тоалетни. 

 

Андрей Николов: Може би е така, табели има. 

 

Светлана Лулева – общински съветник: Защо си мисля, че там не са общински 

тоалетните? Ами самата тоалетна е отдадена под наем и върху нея е направен въпросният бар.  

 

Андрей Николов: Точно така е. Аз не съм казал, че са общински, нали. Това казах, че 

не може да се конкретизираме с юридическото лице, което я държи под наем, за да ви го кажа 

кое е.  

 

Светлана Лулева: Да. Реално погледнато всички знаем, че тази тоалетна е отдадена 

под наем и заради това да функционира като такава обществена тоалетна е разрешено и 

поставянето на там да се направи бар, нали така? Ако не се лъжа. Нека да внесем яснота малко 

тук.  
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Андрей Николов: Ще получите в писмен вид отговора. На всички ще бъде изпратен не 

е нужно в момента да правим внушения и спекули. 

 

Светлана Лулева: Имаме юристи тук на сесията. Аз смятам, че могат да внесат яснота 

по този въпрос. 

 

Андрей Николов: Г-жо Лулева, юристите не ходят със софтуера, който администрира 

всички договори на общината на общинска сесия и нямат кристална топка, за да знаят какъв 

въпрос ще зададете.   

 

Светлана Лулева: Това е давано повече от един път под наем. Недейте така сега. Все 

си мисля, че ще имат някаква информация. 

 

Андрей Николов: Отговорих на г-н Жиков, че ще получите официален отговор. Какво 

друго искате да получите, г-жо?  

 

Станимир Андонов: Така или иначе отговорът към г-н Жиков минава през мен, а аз 

съм длъжен неговия въпрос да го кача в сайта, така че и отговора след това ще кача в сайта и 

всички ще го видите.  

 

Светлана Лулева: Пак ще взема думата във връзка с тази обществена тоалетна. 

Проблемът, който съществува в момента със заведението на г-н Кралев „Матис”, е точно 

поради факта, че обществената тоалетна, която е отдадена под наем, явно има някакъв проблем 

и тъй като не може да се ползва по предназначение заради проблема, който съществува в тази 

тоалетна и който коментирахме и предния път, г-н Кралев е принуден да обезпечи неговото 

заведение, като увеличи броя на санитарните помещения, в случая тоалетни. Така че този 

въпрос, колкото и да ни е неприятен, ние така или иначе трябва да го обсъдим тук на тази сесия. 

Не може на 10 метра от въпросното заведение и в обсега на амфитеатъра да имаме тоалетна, 

която да обезпечи нуждите на хората и ние да не можем да си решим проблема или да не можем 

адекватно тук да разискаме този въпрос на сесия и да чакаме следващата сесия. Значи искаме 

да бъдем в помощ на хората, които са инвестирали и заведението е много добре направено. 

Ние всички го ползваме, да сме в помощ на този човек в случая, дали ще е той или някой друг, 

няма значение, но в крайна сметка хайде да погледнем и другата страна. Защо се стига до тук? 

Защото първоизточникът на неговото искане е точно това. Няма обществена тоалетна, няма 

тоалетна, която да се ползва от приходящите, от хората, които ползват амфитеатъра. И ние го 

откланяме за следващия път. Защо го правим това нещо? Тази докладна я отменихме, 

разискахме я предния път. Оттеглихме я и пак нямаме отговор на едни и същи въпроси, които 

задаваме. Ще я гласуваме, няма проблем и ще чакаме отговорът ни да дойде след това, след 

сесията. 

 

Андрей Николов: Уважаема г-жо Лулева, уважаеми общински съветници, в този 

прекрасен пролетен ден не е нужно да сте толкова емоционална на тема тоалетни. Нека само 

да кажа извън внушенията и спекулите, които се опитвате да направите с това. Вие, общински 

съветници, уважаеми, преди една година гласувахте съответния проект, по който общината ще 

изгради тоалетни на амфитеатъра. Към момента няма такива. А само да допълня за проекта, 

понеже отварям тема, която може би ще трябва да е в частта питания към кмета, но затова 

говорим като деликатна тема. Все пак тоалетните са деликатни теми. На амфитеатър Созопол 

освен осветление, озвучение, седящи места и така нататък, ще има изградена съблекалня и 

четири тоалетни по две мъжки и две женски. Към момента няма такива. Знаете интензитета на 
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туристопотока през летния сезон. Локацията на г-н Кралев е ключова на изключително 

централно място на града. Съвсем естествено е хората, както казва и той, да отиват там. Аз 

също съм бил в чужбина и е нямало заведение, което да ми откаже. В случая това е една 

инвестиция частна, която ще обслужва обществен интерес. На предната сесия, когато беше 

оттеглена тази докладна, мотивът далеч не беше, че в близост има друга обществена тоалетна. 

Но да не правим сега излични полемики. Общината е помислила в тази посока. На амфитеатъра 

ще бъде изградена, знаете, по партньорство, по интерег с Община Визе. А относно другия 

въпрос, както вече може би ще се потретя, г-н Жиков официално ще получи информация, както 

и вие също. Благодаря.  

 

Ценко Жиков: Знаем, предния път дискутирахме, че ще се изграждат тоалетни за 

амфитеатъра, но те ще бъдат тоалетни за амфитеатъра и мисля, че тези тоалетни, които ние 

обсъждаме, те са за градската градинка, за парка. Така че това, че ще има едни тоалетни, не ни 

освобождава от дискусията, която да проведем следващия път за конкретните тоалетни и 

проблема, който трябва да го решим, колкото и да бягате от това нещо.  

 

Андрей Николов: Единственото нещо, по което бягаме, са тренировъчните писти, 

уважаеми г-н Жиков. Далеч не бягаме от нито един проблем. Много добре знаете. Визирах 

амфитеатърът, защото г-н Кралев го направи и в своите мотиви, че ще изгради тези тоалетни, 

спомена, че натоварването е особено голямо, когато има съответните дейности на амфитеатъра 

и културни мероприятия. Затова го вметнах, че ще се намали съответния поток. Разбира се, че 

е нужно да се изгради допълнително. Сега какви са тези излични полемики не мога да разбера.  

 

Анета Филипова: Тъй като в докладната пише поставяне на преместваем обект, 

означава ли това, че може преместваемият обект да бъде примерно за една година, докато се 

построят, да речем, тези тоалетни на амфитеатъра? Също така и въпрос към общинска 

администрация. Върви ли изготвяне на проект има ли бъдещ проект за реновиране на градската 

градина, в който също да бъдат построени тоалетни? Става въпрос за съществуващите 

тоалетни. Дали няма да се обновят? Това ми е въпросът.  

 

Андрей Николов: Уважаеми господин председател, уважаеми общински съветници, 

уважаема г-жо Филипова, да, обсъждали сме го варианта за цялостен проект на градската 

градина, защото през годините са правени някакви частични ремонти, а е нужно нейното 

благоустройство определено, с повече зелени площи, по-малко преместваеми обекти, но това 

за този въпрос ще ви дадем допълнителна информация, когато се приеме най-накрая 

държавният бюджет. Съответно приемем и нашия, и ще видим при една актуализация дали ще 

имаме средства да възложим техническото проектиране съответно на цялата площ. 

 

Анета Филипова: Само една реплика. Днес е добър ден за созополските зелени площи, 

които през годините толкова много се редуцираха и придобиха вид на ресторанти, че това, 

което чувам, гали ушите ми. Благодаря ви.  

 

Станимир Андонов: В личен разговор с г-н Кралев говорихте, че нещо ще бъдат, как 

да го кажа, не маскирани, а по-скоро двата контейнера ще бъдат приспособени към околната 

среда, така че да не бият на очи.  

 

 

Стамат Кралев: Аз твърдя, че това го съгласувахме с главния архитект на общината 

още преди да подам и това беше негово изискване, как ще изглеждат. Има ги направени като 
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визия не точно на 3D, а просто как ще изглеждат. Ще изглежда така, че е към заведението и ще 

бъде в зеленина. Мисля, че винаги досега какво сме направили, сме се старали да бъде, така да 

се каже, естетично да изглежда добре. Първо то ще рефлектира, ако не изглежда добре, върху 

нас, върху заведението. Така че ние правим всичко възможно, освен вътре като влезе човек и 

външната площ да бъде така да се каже в съвместимост, със заведението. Затова точно, когато 

беше предложено да направя тази поливна система, аз се съгласих, тъй като това е в 

непосредствена близост веднага до нас. Така че колкото по-добре изглежда, виждате колегата 

на Елвис как си направи една градинка и не я ползва само той. Всички хора, които минават 

оттам вечерта, виждат тази красота. Сега в крайна сметка само искам да допълня обаче, че 

ангажиментът е мой към направата на това нещо като система, не съм поемал ангажимент, да 

да заплащам водата. Само искам да кажа това за тока, да, защото тя е свързана. Токът, да, обаче 

за вода не съм поемал ангажимент. Това нещо струва около 6 000 лв. в момента, което съм го 

направил. Казвам го за поливната система. Как ще гласувате, няма никакво значение. Това ще 

остане за общината. За мен няма никакво значение, тъй като съм го направил с чистото си 

сърце, наоколо всичко да бъде както трябва. Може да е малко, може да не е това, което се очаква 

след време да се направи в цялата морска градина, но мисля, че е поне една стъпка в правилната 

посока. Отделно всички дървета там, които са нашите, ние си ги кастрим и си обслужваме 

цялата градина, която е наоколо и към църквата, почистваме. Това е съвсем на общината 

ангажимент, който обаче ние го изпълняваме, тъй като цялата територия трябва да бъде чиста, 

нали? Няма как да е само заведението вътре. Всичко наоколо трябва да да изглежда добре.  

 

Станимир Андонов: Г-жа Филипова предложи да бъде за една година.  

 

Димитър Джунджуров: Е как човекът да инвестира, а да е за една година?  

 

Анета Филипова: Добре. Оттеглям предложението. Благодаря.  

 

Станимир Андонов: Колеги, други въпроси и коментари по докладната? Не виждам. 

Нека да гласуваме.  

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ДИМИТЪР ЩЕРИОНОВ ДЖУНДЖУРОВ ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ЗА 

 

14 гласа „ЗА“, 1 глас „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 
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РЕШЕНИЕ №811 

Общински съвет Созопол прие 

 
            Общински съвет – Созопол на основание чл.12, ал.3 от Наредба за реда и условията за 

поставяне и премахване на преместваеми обекти и рекламно-информационни елементи и за 

извършване на търговска и/или друга дейност на открито на територията на община Созопол, съгласно 

чл.56 и чл.56а от Закона за устройство на територията, допълва съгласуваната схема за разполагане на 

обекти за търговска и други обслужващи дейности, върху общински имоти  на територията на  гр. 

Созопол, с една нова позиция за разполагане на два преместваеми обслужващи обекти – 2бр. 

контейнерен тип тоалетни по индивидуален проект, всеки с размер 2.00м x 2.50м, височина 2.40м и 

площ 5кв.м за срок от 3 години в УПИ I, кв.148 по ПУП на гр. Созопол /67800.505.118/, с вид 

собственост – общинска-публична, вид територия Урбанизирана, с НТП – „обществен селищен парк, 

градина“, съгласно “Схема за разполагане на обслужващи обекти по чл.56 ЗУТ“, която е неразделна 

част от настоящото решение. 

 

 

 

Станислав Стаматов: Докладна записка №1127/23.04.2026 г. от Андрей Николов - 

заместник–кмет на Община Созопол относно: Разполагане на монументално-декоративен елемент 

по чл.57 от ЗУТ на територията на Община Созопол - 1бр. слънцезащитно съоръжение – беседка. 

 

Въпроси и коментари по докладната нямаше. 

След  гласуване и в резултат от пет гласа „За“, комисията подкрепи докладната записка 

и тя ще се разглежда на редовна сесия. Предлага на общинските съветници да вземат решение 

така както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Не виждам. Нека да 

гласуваме!  

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ДИМИТЪР ЩЕРИОНОВ ДЖУНДЖУРОВ ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 
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СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ЗА 

 

17 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 

 

РЕШЕНИЕ №812 

Общински съвет Созопол прие 

 
            Общински съвет – Созопол, на основание чл.12, ал.3 от Наредба за реда и условията за 

поставяне и премахване на преместваеми обекти и рекламно-информационни елементи и за 

извършване на търговска и/или друга дейност на открито на територията на община Созопол, съгласно 

чл.57 от Закона за устройство на територията, съгласува “СХЕМА 01 за разполагане на 

монументално-декоративен елемент по чл.57 от ЗУТ на 1бр. - беседка, по типов проект, с 

габаритни размери 2м х 2м и височина 3м, в ПИ 67800.36.42“, която е неразделна част от настоящото 

решение върху съществуваща бетонова площадка в ПИ 67800.36.42 по КККР на гр. Созопол, с вид 

собственост – общинска-публична, вид територия „Територия на транспорта, с НТП – „за местен път”, 

за срок от 3 години. 

 

 

Станислав Стаматов: Докладна записка №1128/23.04.2026 г. от Андрей Николов - 

заместник–кмет на Община Созопол относно: Поставяне на преместваеми обекти - 3бр. 

павилиони за търговска дейност в ПИ 67800.504.454 по КККР на гр. Созопол, общинска-частна 

собственост.  

  

Вносителят тук направи корекция в проекта за решение касаещо и техническа грешка. 

Вместо приема предоставената схема, да бъде съгласува предоставената схема. 

 

След  гласуване и в резултат от четири гласа „За“, комисията подкрепи докладната 

записка и тя ще се разглежда на редовна сесия. Предлага на общинските съветници да вземат 

решение така както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Не виждам. Нека да 

гласуваме!  

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 
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РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ЗА 

 

13 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 
 

РЕШЕНИЕ №813 

Общински съвет Созопол прие 

 

            Общински съвет – Созопол на основание чл.12, ал.3 от Наредба за реда и условията за 

поставяне и премахване на преместваеми обекти и рекламно-информационни елементи и за 

извършване на търговска и/или друга дейност на открито на територията на община Созопол, 

съгласно чл.56 и чл.56а от Закона за устройство на територията   съгласува представената 

„СХЕМА01 за поставяне на обекти по чл.56 от ЗУТ - 3бр. павилиони за търговска дейност 

в ПИ 67800.504.454 по КККР на гр. Созопол, общинска-частна собственост”, заверена за 

срок от 3г., която е неразделна част от настоящото решение. 

 

Станислав Стаматов: Докладна записка №1130/24.04.2026 г. от Андрей Николов - 

заместник–кмет на Община Созопол относно: Издаване на Разрешение, по реда на чл.124а, 

ал.1 от Закона за устройство на територията, за изработване на Подробен устройствен план - 

План регулация и застрояване, и План улична регулация, в обхват на поземлен имот с 

идентификатор 81178.35.40, по Кадастралната карта на гр. Черноморец, земеделска територия, 

местност “Акра”, землище на гр. Черноморец.  

 

Въпроси и коментари по докладната нямаше. 

След  гласуване и в резултат от пет гласа „За“, комисията подкрепи докладната записка 

и тя ще се разглежда на редовна сесия. Предлага на общинските съветници да вземат решение 

така както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Не виждам. Нека да 

гласуваме!  

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

16 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 

 

РЕШЕНИЕ №814 

Общински съвет Созопол прие 

 

            1. На основание чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и чл.110, ал.1, т.1 и т.2, чл.108, ал.2, чл.124а, ал.1 и чл.16 от Закона за 

устройство на територията,  Общински съвет – Созопол  разрешава  да  се  изработи  проект  

за Подробен устройствен план – План регулация и застрояване, и План улична регулация , в 
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обхват на поземлен имот с идентификатор 81178.35.40, по Кадастралната карта на гр. 

Черноморец, земеделска територия, местност “Акра“, землище на гр. Черноморец, извън 

границите на населеното място, с цел промяна предназначението, като се обособят: три нови 

самостоятелни урегулирани поземлени имота I-80, II-81, III-82, с отреждане „за вилни сгради“ 

и новопроектирана улична регулация с о.т.428-429-430-432-433-434-434а-435 завършваща с 

обръщало като продължение на новопроектирана улица с о.т.435-435а и тупикова улица в 

имота с цел осигуряване на транспортния достъп до ново урегулираните поземлени имоти  . 

            1.1 При изработване на плана за регулация и застрояване, за новообразуваните 

урегулирани поземлени имота I-80, II-81, III-82, с отреждане „за вилни сгради”, да се спазят 

следните параметри на застрояване: плътност на застрояване мак. 20%, кота корниз 

Н.макс.=7.0 метра, К. инт. Мак=0,8 и минимална площ за озеленяване 50%, като ½ от нея 

да е отредена за дървесна растителност. Новата улица да се проектира с ширина 9.00 

метра (ширина на уличното платно 6.00 метра и тротоари двустранно по 1.50 метра).   

           1.2 Към проекта да се изработят схеми по части в съответствие с чл.108, ал.2 от Закона 

за устройство на територията. В бъдещата разработка, на Подробния устройствен план – План 

регулация и застрояване, и план улична регулация, да се запазят приетите и одобрени улични 

регулации, влезли в сила одобрени подробни устройствени планове, които са публична 

общинска собственост, да се спазват изискванията на Закона за устройство на територията, 

Закона за устройство на Черноморското крайбрежие, Закон за устройство на територията в 

сила от 31.03.2001г.изм. и доп. ДВ. Бр.87 от 17октомври 2025г.; Наредба № 8 от 14 юни 2001 г. 

за обема и съдържанието на устройствените Планове (загл. изм. ДВ. бр.22 от 2014г. в сила от 

11.03.2014г.) ; Наредба №7 от 22 декември 2003г. за правилата и нормативи за устройство на 

отделните видове територии и устройствени зони; Наредба №РД-02-20-2 от 20.декември 

2017г.за планиране и проектиране на комуникационно-транспортната система на 

урбанизираните територии ; Наредба №РД-02-20-2 от 26.01.2021 г. за определяне на 

изискванията за достъпност и универсален дизайн на елементите на достъпна среда в 

урбанизираната територия и на сградите и съоръженията ,както и техническите изисквания за 

достъпност на морските плажове ; Наредба № Iз-1971 от 29 октомври 2009 г. за строително –

технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар, и  да  се съгласува 

предварително, по реда на чл.128, ал.6 от ЗУТ преди внасянето му за приемане и одобряване. 

            2. На основание чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл.124б, ал.1 от ЗУТ, във връзка с чл.125, ал.1 от Закона за устройство на 

територията, Общински съвет Созопол одобрява заданието за изработване на проект за 

Подробен устройствен план – план регулация и застрояване, и план улична регулация.  

           Настоящето решение да се разгласи съгласно изискванията на чл.124б, ал.2 от Закона за 

устройство на територията и същото не подлежи на оспорване съгласно разпоредбите на 

чл.124б, ал.4 от Закона за устройство на територията. 

           Решението да се впише служебно в регистъра на Общинската администрация по чл.5, 

ал.5 от Закона за устройство на територията. 

 

 

Станислав Стаматов: Докладна записка №1131/24.04.2026 г. от Андрей Николов - 

заместник–кмет на Община Созопол относно: Издаване на Разрешение, по реда на чл.124, ал.1 

от Закона за устройство на територията, за изработване на Подробен устройствен план – план 

за регулация и застрояване, в обхват на поземлени имоти с идентификатори 81178.5.323 и 

81178.5.322, по Кадастралната карта на гр. Черноморец, земеделска територия, местност 

“Аклади“, с цел промяна предназначението, и обособяване  на два нови урегулирани 

поземлени имота.  
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След  гласуване и в резултат от пет гласа „За“, комисията подкрепи докладната записка 

и тя ще се разглежда на редовна сесия. Предлага на общинските съветници да вземат решение 

така както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Не виждам. Нека да 

гласуваме!  

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

16 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 
 

РЕШЕНИЕ №815 

Общински съвет Созопол прие 

 

             1. На основание чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и чл.110, ал.1, т.1, чл.108, ал.2, чл.124, ал.1 и чл.16 от Закона за устройство на 

територията,  Общински съвет – Созопол,  разрешава  да  се  изработи  проект  за Подробен 

устройствен план – план регулация и застрояване, в обхват на поземлени имоти с 

идентификатори 81178.5.323 и 81178.5.322, по Кадастралната карта на гр. Черноморец, 

земеделска територия, местност “Аклади“, землище на гр. Черноморец, с цел промяна 

предназначението, и обособяване на два нови УПИ VIII-5.323,5.322 /с площ 962кв.м./с 

отреждане за “сгради за отдих и курорт”, при параметри на застрояване охр. зона „А”- 

плътност на застрояване мак. 20%, кота корниз Н мак=7.50 метра, К.инт. мак=0,5 и минимална 

площ за озеленяване 70%, като ½ от нея да е отредена за дървесна растителност, за охр. зона 

„Б” - плътност на застрояване мак. 30%, кота корниз Н мак=10.00метра, К.инт. мак=1 и 

минимална площ за озеленяване 50%, като ½ от нея да е отредена за дървесна растителност. и 

УПИ IX “за озеленяване” /с площ 82кв.м./.  

           1.1 Към проекта да се изработят схеми по части в съответствие с чл.108, ал.2 от 

Закона за устройство на територията. В бъдещата разработка на Подробният 

устройствен план – план регулация и застрояване, да се запазят улични регулации влезли в 

сила одобрени подробни устройствени планове, които са публична общинска собственост, да 

се спазват изискванията на Закона за устройство на територията, Закона за устройство 

на Черноморското крайбрежие, Наредба №8/14.06.2001г.,  за  обема  и  съдържанието  на  

устройствените  планове, Наредба №7 от 22 декември 2003г. за правилата и нормативи за 

устройство на отделните видове територии и устройствени зони. и да се съгласува 

предварително, по реда на чл.128, ал.6 от Закона за устройство на територията.  

             2. На основание чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл.124б, ал.1 от Закона за устройство на територията, във връзка с чл.125, ал.1 

от Закона за устройство на територията, Общински съвет Созопол одобрява заданието за 

изработване на   проект за Подробен устройствен план – план регулация и застрояване.   

             Настоящето решение да се разгласи съгласно изискванията на чл.124б, ал.2 от Закона 

за устройство на територията и същото не подлежи на оспорване съгласно разпоредбите на 

чл.124б, ал.4 от Закона за устройство на територията. 

             Решението да се впише служебно в регистъра на Общинската администрация по чл.5, 

ал.5 от Закона за устройство на територията. 

 

 

Станислав Стаматов: Докладна записка №1134/24.04.2026 г. от Андрей Николов - 
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заместник–кмет на Община Созопол относно: Одобряване на Подробен устройствен план -  

парцеларен план на елемент на техническата инфраструктура извън границите на населените 

места за обект: „Етапно изграждане на канализационна мрежа за с. Атия и местност Митков 

мост и канално-помпени станции” землище гр. Черноморец, община Созопол. 

 

Въпроси и коментари по докладната нямаше. 

След  гласуване и в резултат от пет гласа „За“, комисията подкрепи докладната записка 

и тя ще се разглежда на редовна сесия. Предлага на общинските съветници да вземат решение 

така както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Не виждам. Нека да 

гласуваме!  

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ДИМИТЪР ЩЕРИОНОВ ДЖУНДЖУРОВ ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ЗА 

 

15 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 
 

РЕШЕНИЕ №816 

Общински съвет Созопол прие 

 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и чл.129, ал.1 от Закона за устройство на територията, Общински съвет – 

Созопол одобрява Подробен устройствен план – парцеларен план за елементите на 

техническата инфраструктура, извън границите на урбанизираните територии за обект: 

„Етапно изграждане на канализационна мрежа за с. Атия и местност Митков мост и канално-

помпени станции”, землище гр. Черноморец, община Созопол. 

Решението да се съобщи по реда на чл.129, ал.1 от ЗУТ и може да се обжалва в 15 

/тридесет/ дневен срок от обнародването   в ДВ, по реда на чл.215, ал.4 от ЗУТ, пред АС – 

Бургас, чрез Община Созопол.   

 

 

Станислав Стаматов: Уважаеми г-н председател, това бяха докладните записки, 
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разгледани на комисия.  

 

Станимир Андонов: Благодаря, г-н Стаматов. Продължете със становището от 

комисията по „Устройство на територията, жилищна политика, строителство, екология, 

инфраструктура и телекомуникации” и на комисията по „Туризъм, стопанска политика и 

общинска собственост” 

 

На 04.05.2026 г. от 10:05 часа, се проведе съвместно заседание на комисията по 

„Устройство на територията, жилищна политика, строителство, екология, инфраструктура и 

телекомуникации” и комисията по „Туризъм, стопанска политика и общинска собственост”. В 

работата на комисияте взеха участие осем члена. Желязко Иванов отсъства. 

На заседанието присъстваха още:  Станимир Андонов – председател на Общински 

съвет; Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол; Андрей Николов – заместник-кмет на 

Община Созопол; Тодор Дамянов – заместник-кмет на Община Созопол; Общински 

съветници; Нели Гюмова – юрист на Общински съвет Созопол; Галина Георгиева – директор 

на дирекция АПО; Служители от общинска администрация. 

Заседанието води Станислав Стаматов, председател на комисията. 

Разгледа се следната докладна записка:   

Докладна записка №1138/24.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: 1. Даване на съгласие за внасяне на проект за ПУП - частично 

изменение на план регулация и застрояване на поземлени имоти, изразяващ се в промяна на 

регулационни граници на УПИ III, кв.35 идентичен с ПИ 67800.501.343 по регулационен план 

на гр. Созопол и общински ПИ 67800.501.552, съгласно графичната част на проекта за ЧИ, и  

   2. Одобряване на пазарната цена при която да се сключат предварителни договори по реда на  

чл.15, ал.3 от Закон за устройство на територията. 

 

Въпродси и коментари по докладната нямаше. 

След гласуване и в резултат от седем гласа „За“ и един глас „Против“, комисията 

подкрепи докладната записка и тя ще се разглежда на редовна сесия. Предлага на общинските 

съветници да вземат решение така както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? 

 

 Ценко Жиков: Благодаря, г-н Андонов. Тази докладна е поредната, която се вкарва за 

разглеждане за втори път. Предния път коментирахме, аз изказах моите съображения и моите 

доводи. Касае се за имот, който граничи с улицата на пристанището, където са рибарските 

лодки. Половината улица от сградата на морска администрация до този имот, включително 

всичките имоти са по-навътре и към улицата има допълнителна площ, която всъщност се 

ползва за нещо като зелен джоб в момента. Иначе отреждането е общинска публична 

собственост за улица. Притеснението ми е, че ако ние разрешим на един човек да си закупи 

парчето улица пред него, това означава, че трябва да разрешим след това на всички останали 

до морска администрация. Това след себе си ще доведе до застройки по-надолу и стесняване 

на улицата, която пак казвам, това е първа линия на едно от най-хубавите ни места, които са 

лодките рибарските. Вместо зона за разходка, зелена зона, зона за туристите да седнат на 

няколко пейки, да се любуват или на гледката или каквото и да е, ние ще продадем тези парчета 
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земя за частни инициативи. Не коментирам въобще цената имот първа линия в стария град 300 

евро на квадратен метър. Това не го коментирам. Просто като цяло аз съм против този тип 

неща. Благодаря. 

 

Андрей Николов: Да, това е всъщност втора докладна, която вкарваме. Предния път 

имаше дълга дискусия и полемика по темата, този път обаче е с коректна скица предложение, 

защото на предходната сесия скицата предложение не беше с реално отразнената граница на 

съседния имот, както и на римничката между тях. Отделно всички тези отстояния между 

имотите са за достъп до тях и изграждането отпреде на някакви зони за рекреация би 

възпрепятствало достъпа на всички собственици на имоти. Истината е, че по така направеното 

предложение и в тези му размери и площи, граници в момента се експлоатира така или иначе. 

Ние няма да ощетим нито един гражданин от своето право да преминава безпрепятствено по 

крайбрежната улица и съответния тротоар, и алея. Просто ще помогнем на човека да си закупи 

имота и съответно да си експлоатира по съответните нужди. Останалото го изговорихме с вас 

надълго и нашироко преди две-три сесии. Не е единственият имот. Най-малкото съседният е 

такъв. Има още поне три-четири такива имота, вие знаете. А това как ще гласувате е вече 

въпрос на вашата съвест и на вашата преценка. Благодаря. 

 

Димитър Джунджуров: Уважаеми г-н Николов, уважаеми колеги, само искам да  

оспоря едно твърдение на г-н Николов, че по този начин възпрепятстваме достъпа. Тази къща 

има достъп по улица Рибарска, поне по схемата, която на нас ни е представена. Не смятам, че 

това придава стойност на предложението за закупуване. Само искам да кажа, че в цяла Европа 

общините се борят със зъби и нокти за такива места. Даже говорим и за отчуждаване. А и като 

човек, чисто страничен наблюдател, не смятам за целесъобразно това продаване. Без да 

познавам хората, без да познавам ситуацията. Зони за рекреация те могат да бъдат такива, 

които не пречат хората да минават. Чисто мнение, без да бъда субективен, смятам, че 

предложението за продажба не е целесъобразно и съм против. Благодаря. 

 

Станимир Андонов: Аз само ще коментирам. В случая гледам, че няма други. Вие 

казахте от морска администрация до него, а оттам нататък всички са продадени. Еми сега един 

вид ние него ще го ощетяваме. Нататък са продадени, а него го ощетяваме. Те и другите ще 

искат да си ги купят, предполагам. Така че според мен не мерим с един аршин. Аз съм съгласен, 

че трябва да има зелена зона. 

 

Ценко Жиков: Г-н Андонов, това, че една грешка е допусната веднъж, не означава, че 

ние трябва да я повторим. Да, от този имот на север всичките имоти са придадени до улицата. 

Продадено е назад във времето тези парчета, така да го кажем, зони пред тях и те са вече слезли 

до улицата. Но всички имоти южно от този имот до входа на пристанището, до морска 

администрация сградата не са продадени. Тоест, това, че един път е изтървано нещо и е 

направено, означава ли, че ние трябва да го повторим? И оценяте ли го Вие като правилно, като 

правилен ход това нещо и като нещо полезно за общината? Ние сме тук да взимаме решения в 

полза на общината и на гражданите и на общината. Ама аз мога да искам да си закупя улицата 

пред вкъщи. Аз искам. Ще ми разрешите ли? 

 

Станимир Андонов: Това са съвсем различни неща.  

 

Ценко Жиков: Не, напротив и това е улица. Води се улица. 

 

Станимир Андонов: То се води улица по стария план. Както и да е, няма да спорим 
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повече. Аз също си казах моето мнение. Не може на един даваме, а на друг да не даваме. 

Считам, че нямате повече въпроси. Тогава да гласуваме. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ДИМИТЪР ЩЕРИОНОВ ДЖУНДЖУРОВ ПРОТИВ 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ПРОТИВ 

 

10 гласа „ЗА“, 4 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 2 гласа „ПРОТИВ“ 
 

РЕШЕНИЕ №817 

Общински съвет Созопол прие 

 

1. На основание чл.21, ал.1, т.11 от Закон за местното самоуправление и местната 

администрация, чл.134, ал.2, т.6 от Закон за устройство на територията, Общински Съвет – 

Созопол, съгласува изработването на ПУП - план регулация за ПИ 67800.501.552 - общинска 

собственост и съседен УПИ III кв.35, идентичен с ПИ 67800.501.343, по КККР на гр. Созопол, 

Община Созопол. 

 Във връзка с приетото по горе решение,    

   

 2. Общински Съвет дава съгласие си за внасяне на проект за ПРЗ, изразяващ се в промяна 

на регулационни граници на ПИ 67800.503.552 - общинска собственост и съседен ПИ 

67800.501.343, частна собственост, съгласно графичната част на проекта за частично 

изменение; с цел образуване на нов урегулиран поземлен имот УПИ III кв.35, с обща проектна 

площ след промяната от 213 кв.м. (двеста и тринадесет) кв.м.    

 

2.1. Одобрява представената пазарна оценка в размер на:  

 18 800,00 (осемнадесет хиляди и осемстотин евро) евро без вкл. ДДС, за 60 (шестдесет) 

кв.м. ид. части, общинска собственост, съгласно ЕО № 2026ЕО047/12.03.2026г., при 

която цена да се сключи предварителен договор между Община Созопол и собственика 

на III кв.35, идентичен с ПИ 67800.501.343 
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3. След приключване на процедурата по реда на глава седма, раздерл IV от ЗУТ по 

промяна на регулационен план съгласно ЧИ на ПУП за частите от ПИ 67800.501.552 – 

общинска публична собственост, проекта да се внесе за разглеждане в Общински съвет гр. 

Созопол за обявяване на частите от новообразувания урегулиран поземлен имот за частна 

общинска собственост.  

 

4.Възлага на Кмета на Община Созопол,  да предприеме необходимите действия по 

изпълнение на настоящите решения . 

 

 

 

Г-н председател, това беше докладната записка, разпределена за разглеждане от 

съвместната комисия. 

 

Станимир Андонов: Благодаря, г-н Стаматов. Давам думата на г-жа Анета Филипова 

да представи становището на комисията по „Туризъм, стопанска политика и общинска 

собственост”. 

 

 

Анета Филипова: Уважаеми г-н председател, г-н кмет, колеги и служители на 

общинска администрация, представям ви становище на комисията по „Туризъм, стопанска 

политика и общинска собственост” 

 

На 04.05.2026 г. от 10:10 часа, се проведе заседание на комисията по „Туризъм, 

стопанска политика и общинска собственост”. След направена проверка присъстваха четири 

члена на комисията. Желязко Иванов отсъства. 

 

На заседанието присъстваха още: Станимир Андонов – председател на Общински съвет 

Созопол; Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол; Андрей Николов – заместник-кмет на 

Община Созопол; Тодор Дамянов – заместник-кмет на Община Созопол; Общински 

съветници; Галина Георгиева – директор на дирекция АПО; Нели Гюмова – юрист на 

Общински съвет Созопол; Служители от общинска администрация. 

 

Разгледаха се следните докладни записки: 

 

Докладна записка №1070/03.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на 

Община Созопол относно: Съгласуване на схеми за разполагане на рекламно - информационни 

елементи /РИЕ/ на територията на  Община Созопол, землище Созопол. 

 

Г-жа Лулева изрази мнение, че при съгласуване на схеми за разполагане на рекламно-

информационни елементи, така и навременни обекти и сергии, сме ги разглеждали тук в 

комисии преди време на екран. Носеха се тук схемите от главния архитект и който обясняваше 

подробно за всяка схема, без значение дали са две пет или 10, къде да бъде разположена. А ако 

може сега да ни се представи такава информация за горе споменатите риета, на което кметът 

отговори, че главният архитект отсъства поради отпуск, а Станимир Андонов допълни, че в 

докладната има скици и ортофото. За г-жа Лулева това беше проблем и желае да ги разгледа по 

време на комисия и да каже кои ще гледаме само на хартия, кои са дадени, кои не. Инженер 

Иванка Хльострова се изказа, че навремето са гледани, защото схемите са били за една година. 
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Първоначалните схеми, които са гледани, са за по три години. Тези големите, които са 

обсъждани поне два пъти, те са си в сила. И поради тази причина в момента само се допълват 

схемите с нови места. Андрей Николов, уважаема г-жо Лулева, това касае пътя, образно казано, 

Лидъл Приморско единия, другият на стария път за къмпинг градина.  

 

След гласуване и с резултат от четири гласа - "За", комисията подкрепи докладната 

записка да се разглежда на общинска сесия. Предлага на общинските съветници да вземат 

решение така както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Считам, че няма. 

Тогава да гласуваме. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

 

13 гласа „ЗА“, 2 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 

 

РЕШЕНИЕ №818 

Общински съвет Созопол прие 

 

            Общински съвет – Созопол, на основание чл.54, ал.2 от Наредба за реда и условията за 

поставяне и премахване на преместваеми обекти и рекламно-информационни елементи и за 

извършване на търговска и/или друга дейност на открито на територията на община Созопол 

и съгласно чл.57, ал.1 от Закона за устройство на територията, съгласува представените схеми 

за разполагане на рекламно - информационни елементи /РИЕ/ върху следните общински имоти 

на територията на Община Созопол, землище Созопол: 

- в ПИ с идентификатор 67800.1.253 по КККР на гр. Созопол с вид собственост - 

Общинска публична, вид територия – Територия на транспорта, НТП - За местен път – 1бр. 

билборд, с местоположение съгласно „Схема 01 за разполагане на РИЕ – билборд, по чл.56 

ЗУТ в ПИ67800.1.263“, неразделна част от настоящото решение; 

- в ПИ с идентификатор 67800.3.335 по КККР на гр. Созопол с вид собственост - 

Общинска публична, вид територия – Територия на транспорта, НТП - За местен път – 1бр. 

билборд, с местоположение съгласно „Схема 02 за разполагане на РИЕ – билборд, по чл.56 

ЗУТ в ПИ67800.3.335“, неразделна част от настоящото решение. 
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Анета Филипова: Докладна записка №1121/23.04.2026 г. от Андрей Николов - 

заместник–кмет на Община Созопол относно: Прекратяване на съсобственост между Община 

Созопол и съсобственик в поземлен имот (ПИ) с идентификатор 40124.501.745, 

представляващи 181 квадратни метра идеални части (кв.м. ид.ч.), целият с площ 765 кв.м. с 

трайно предназначение на територията (ТПТ): „Урбанизирана“ и начин на трайно ползване 

(НТП): "Ниско затрояване (до 10m)", находящ се в общ. Созопол, с. Крушевец, ул. 

„Опълченска“. 

 

Въпроси и коментари по докладната нямаше. 

След гласуване и с резултат от четири гласа - "За", комисията подкрепи докладната 

записка да се разглежда на общинска сесия. Предлага на общинските съветници да вземат 

решение така както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Считам, че няма. 

Тогава да гласуваме. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

 

15 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 
 

РЕШЕНИЕ №819 

Общински съвет Созопол прие 

 

1. Общински Съвет – Созопол, на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8 ал. 1 и чл. 

36 ал. 1, т. 2 от Закона за общинската собственост във връзка с чл. 36 от Закона за собствеността 

и чл. 38 ал. 1 т. 2 и ал. 2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 

общинска собственост, разрешава на кмета на община Созопол да прекрати съсобствеността 

между община Созопол и съсобствениците Анна Иванова Попова и Атанас Георгиев Попов. 

върху : 181 кв.м. ид. ч. /сто осемдесет и един квадратни метра идеални части/ от ПИ с 

идентификатор 40124.501.745 /ЕКАТТЕ – четиридесет хиляди сто двадесет и четири, 
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кадастрален район – петстотин и едно, поземлен имот – седемстотин четиридесет и пет/ 

целият с площ 765 кв.м./седемстотин шестдесет и пет квадратни метра/, трайно 

предназначение на територията: „Урбанизирана“ и Начин на трайно ползване: „Ниско 

застрояване/до 10м/“, находящ се: Област Бургас, общ. Созопол, с.Крушевец, ул. 

„Опълченска“, по КККР одобрени със Заповед № РД-18-772/01.11.2019г.на ИД на АГКК 

при съседи на имота: 40124.21.379, 40124.501.830, 40124.501.969, 40124.501.92. 

2. Одобрява експертна оценка № 2026АO055/20.04.2026г., на независим лицензиран 

оценител в размер на 7 510,00 € /седем хиляди петстотин и десет евро/ без включен ДДС, 

по която да се изкупи общинската част от имота.      

3. Възлага на кмета на община Созопол да извърши всички последващи действия и 

сключването на договор за покупко-продажба. 

 

 

Анета Филипова: Докладна записка №1122/23.04.2026 г. от Андрей Николов - 

заместник–кмет на Община Созопол относно: Прекратяване на съсобственост между Община 

Созопол и съсобственик в поземлен имот (ПИ) с идентификатор 58400.501.295, представляващ 

240  квадратни метра идеални части (кв.м. ид.ч.), целият с площ 1010 кв.м. с трайно 

предназначение на територията (ТПТ): „Урбанизирана“ и начин на трайно ползване (НТП): 

"Ниско затрояване (до 10m)", находящ се в общ. Созопол, с. Присад. 

 

Въпроси и коментари по докладната нямаше. 

След гласуване и с резултат от четири гласа - "За", комисията подкрепи докладната 

записка да се разглежда на общинска сесия. Предлага на общинските съветници да вземат 

решение така както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари? Считам, че няма. Тогава да 

гласуваме. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 
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15 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 
 

РЕШЕНИЕ №820 

Общински съвет Созопол прие 

 

1. Общински Съвет – Созопол, на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8 ал. 1 и чл. 

36 ал. 1, т. 2 от Закона за общинската собственост във връзка с чл. 36 от Закона за собствеността 

и чл. 38 ал. 1 т. 2 и ал. 2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 

общинска собственост, разрешава на кмета на община Созопол да прекрати съсобствеността 

между община Созопол и съсобственикът  Неделя Иванова Русева, чрез продажба на: 240 кв.м. 

ид. ч. /двеста и четиридесет квадратни метра идеални части/ от ПИ с идентификатор 

58400.501.295 / ЕКАТТЕ – петдесет и осем хиляди и четиристотин кадастрален район – 

петстотин и едно, поземлен имот – двеста деветдесет и пет/ целият с площ 1010 

кв.м./хиляда и десет квадратни метра/, трайно предназначение на територията: 

„Урбанизирана“ и Начин на трайно ползване: „Ниско застрояване/до 10м/“, находящ се: 

Област Бургас, общ. Созопол, с.Присад,  по КККР одобрени със Заповед № РД-18-

54/29.09.2015г., на ИД на АГКК при съседи на имота: 58400.501.298, 58400.501.296, 

58400.61.27, 58400.501.294, 58400.501.292. 

2. Одобрява експертна оценка 2026АO056/20.04.2026г., на независим лицензиран 

оценител в размер на 4 550 €/четири хиляди петстотин и петдесет евро/ без включен ДДС, по 

която да се изкупи общинската част от имота.      

3. Възлага на кмета на община Созопол да извърши всички последващи действия и 

сключването на договор за покупко-продажба. 

 

 

Анета Филипова: Докладна записка №1123/23.04.2026 г. от Андрей Николов - 

заместник–кмет на Община Созопол относно: Прекратяване на съсобственост между Община 

Созопол и съсобственик в поземлен имот (ПИ) с идентификатор 63015.506.256, 

представляващи 97 квадратни метра идеални части (кв.м. ид.ч.), целият с площ 697 кв.м. с 

трайно предназначение на територията (ТПТ): „Земеделска“ и начин на трайно ползване 

(НТП): "За земеделски труд и отдих(съгласно § 4 от ПЗР на ЗСПЗЗ)", находящ се в общ. 

Созопол, с. Атия, местност „Старо селище“. 

 

Въпроси и коментари по докладната нямаше. 

След гласуване и с резултат от четири гласа - "За", комисията подкрепи докладната 

записка да се разглежда на общинска сесия. Предлага на общинските съветници да вземат 

решение така както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Считам, че няма. 

Тогава да гласуваме. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 
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ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

 

15 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 

 

РЕШЕНИЕ №821 

Общински съвет Созопол прие 

 

1. Общински Съвет – Созопол, на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8 ал. 1 и чл. 

36 ал. 1, т. 2 от Закона за общинската собственост във връзка с чл. 36 от Закона за собствеността 

и чл. 38 ал. 1 т. 2 и ал. 2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 

общинска собственост, разрешава на кмета на община Созопол да прекрати съсобствеността 

между община Созопол и съсобственика Пенка Добрева Генова върху : 97 кв.м. ид. ч. 

/деветдесет и седем квадратни метра идеални части/ от ПИ с идентификатор 

63015.506.256,/ЕКАТТЕ/– шестдесет и три хиляди и петнадесет, кадастрален район – 

петстотин и шест, поземлен имот – двеста петдесет и шест/, целият с площ 697 кв.м. 

/шестстотин деветдесет и седем квадратни метра/, ТПТ: „Земеделска земя“ и НТП: „За 

земеделски труд и отдих“/съгласно §4 от ПРЗ на ЗСПЗЗ/, с адрес: общ. Созопол, с.Атия, 

местност „Старо селище“ по КККР  одобрени със Заповед № РД-18-12/24.04.2007 г. на 

изпълнителния директор на АГКК, при съседи на имота: 63015.506.258, 63015.506.589, 

63015.506.257, 63015.506.255. 

2. Одобрява експертна оценка № № 2026АO053/20.04.2026г., на независим лицензиран 

оценител в размер на 4 100,00 € /четири хиляди и сто евро/, по която да се изкупи общинската 

част от имота.      

3. Възлага на кмета на община Созопол да извърши всички последващи действия и 

сключването на договор за покупко-продажба. 

 

 

Анета Филипова: Докладна записка №1135/24.04.2026 г. от Андрей Николов - 

заместник–кмет на Община Созопол относно: Прекратяване на съсобственост между Община 

Созопол и съсобственик в поземлен имот (ПИ) с идентификатор 30822.501.434, представляващ 117  

квадратни метра идеални части (кв.м. ид.ч.), целият с площ 377 кв.м. с трайно предназначение на 

територията (ТПТ): „Урбанизирана“ и начин на трайно ползване (НТП): "Ниско затрояване (до 

10m)", находящ се в общ. Созопол, с. Зидарово. 
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Въпроси и коментари по докладната нямаше. 

След гласуване и с резултат от четири гласа - "За", комисията подкрепи докладната 

записка да се разглежда на общинска сесия. Предлага на общинските съветници да вземат 

решение така както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Считам, че няма. 

Тогава да гласуваме. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

 

15 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 

 

РЕШЕНИЕ №822 

Общински съвет Созопол прие 

 
1. Общински Съвет – Созопол, на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8 ал. 1 и чл. 36 

ал. 1, т. 2 от Закона за общинската собственост във връзка с чл. 36 от Закона за собствеността и чл. 

38 ал. 1 т. 2 и ал. 2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинска 

собственост, разрешава на кмета на община Созопол да прекрати съсобствеността между община 

Созопол и съсобственикът  Мирослава Николова Петкова, чрез продажба на: 117 кв.м. ид. ч. / сто 

и седемнадесет квадратни метра идеални части/ от ПИ с идентификатор 30822.501.434 / 

ЕКАТТЕ – тридесет хиляди осемстотин двадесет и две, кадастрален район – петстотин и едно, 

поземлен имот – четиристотин тридесет и четири/ целият с площ 377 кв.м./триста седемдесет 

и седем квадратни метра/, трайно предназначение на територията: „Урбанизирана“ и Начин 

на трайно ползване: „Ниско застрояване/до 10м/“, находящ се: Област Бургас, общ. Созопол, 

с.Зидарово,  по КККР одобрени със Заповед № РД-18-478/18.07.2019г., на ИД на АГКК при 

съседи на имота: 30822.501.926, 30822.501.447, 30822.501.927, 30822.501.435. 

2. Одобрява експертна оценка №2026АO054/20.04.2026г., на независим лицензиран 

оценител в размер на 3 780 €/три хиляди седемстотин и осемдесет евро/ без включен ДДС, по 

която да се изкупи общинската част от имота.      
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3. Възлага на кмета на община Созопол да извърши всички последващи действия и 

сключването на договор за покупко-продажба. 

 

 

Анета Филипова: Докладна записка №1136/24.04.2026 г. от Андрей Николов - 

заместник–кмет на Община Созопол относно: Даване на съгласие за безвъзмездно поставяне 

на флагове, знамена, рекламно-информационни пана и билбордове от СНЦ „Футболен клуб 

Созопол” върху общински имоти, съгласно одобрена с Решение № 468/04.03.2025 на ОБС 

Созопол, схема по чл.56 от ЗУТ. 

 

Въпроси и коментари по докладната нямаше. 

След гласуване и с резултат от четири гласа - "За", комисията подкрепи докладната 

записка да се разглежда на общинска сесия. Предлага на общинските съветници да вземат 

решение така както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната?  

 

Георги Пинелов: Г-н кмете, колеги, заместник кметове, служители на общинска 

администрация, гости. Запознах се така, мисля, че сериозно и задълбочено с докладната. Всеки 

от нас така или иначе си има глава на раменете и силно се надявам след малко да гласува по 

убеждение, съвест и с отговорност към гласуваното му доверие да бъдем тук и сега. Съвсем 

накратко, без да задавам каквито и да е въпроси, защото те са излишни, искам да направя 

просто една фактология. Не че нещо, но прави впечатление, че за пореден път документ, 

излизащи от футболния клуб, се входира не от официалния му представител, който да поеме 

някаква отговорност и да застане с името си, а използва служител на клуба. Същият 

представител не намери за нужно дори да присъства и на предходна сесия, в която му се 

предоставяше гласувано и гласуване на най-голямата въобще давана субсидия в общината. 

Това освен неуважение към общинските съветници и кмета, разбира се, на общината, е 

неуважение и към институциите, от които представляващият клуба само иска средства и 

преференции. Броят на риетата не е споменат в докладната. Ако някъде греша в това, което 

кажа, поправете ме. Няма да подкрепя тази докладна, тъй като същият клуб не се съобрази с 

предходно решение на общински съвет от преди, мисля, че повече от година и не свали същите 

тези знамена, цитирани в докладната, винили, билбордове и така нататък, рекламиращи, държа 

да подчертая, не клуба, а бетинг оператор. Това е поредна демонстрация на неуважение, към 

най-важните общински институции. Изводите оставям на всеки сам да си ги прави. Не желая 

отговор, тъй като не задавам въпрос към никого. Просто това е фактологията. Благодаря ви. 

 

Димитър Джунджуров: Уважаеми господин председател, искам да попитам в 

продължение на коментара на г-н Пинелов, наистина миналата година взехме едно решение, 

тези риета да минат към общината и общината да получава наема за тези риета и вече, ако 

прецени да дава като допълнителна субсидия към клуба. Моя спомен е такъв, че го гласувахме 

това нещо.  

 

Георги Пинелов: Извинявам се. Само да допълня. Наистина тогава решението не мина, 

но и до ден днешен тези знамена продължават да си стоят. Още повече, нека не забравяме, че 

училището отстои със сигурност на по-малко от 100 метра, както е по закон и се рекламира 

бетинг оператор. Това също никой не го взе под внимание, а също се коментира на тогавашната 

сесия. Припомнете си, имаме протоколи, има и записи, така че предполагам, че всеки ще се 

запознае какво направихме тогава и как, пак казвам, никой не се съобрази. Не говоря за вас, 
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господин кмете. Говоря за хората, които беше тяхна отговорност да направят това или човека 

по-скоро.  

 

Димитър Джунджуров: Аз задавам към председателя въпроса дали не гласувахме и не 

мина тогава. 

 

Станимир Андонов: То не мина, но ние го коментирахме. Не сме гласували за риетата 

да минат към Община Созопол. Те са си към общината. Така или иначе всички риета са 

собственост на Община Созопол, където да ги поставят. 

 

Димитър Джунджуров: Може ли да се провери и писмено да се отговори. 

 

Светлана Лулева: Уважаеми г-н кмете, г-н председател, колеги и общинска 

администрация. Това е въпрос, който наистина много дълго обсъждахме по време на предходна 

сесия миналата година. Въпросът с хазартния тип на реклама също е много сериозен. Също 

така обаче аз си спомням по подобие на колегата Джунджуров, че тогава коментирахме за 

необходимостта от такива рекламно-информационни елементи, но с цел информация, свързана 

с футболния клуб, тоест в обсега на училища и обществени сгради, където нали това беше 

темата тогава, да няма разполагане на хазартен тип реклама, а да се използват с цел реклама за 

футболния клуб. Също така коментирахме и този въпрос, който беше единият начин клубът 

сам да си разполага тези рекламни елементи. Другият начин е през общината да го прави. За 

мен е абсолютно безсмислено, ако не се осъществява контрол, дали ще е общината или ще е 

футболният клуб, ако няма контрол да не се разполагат този хазартен тип реклами, то е 

безсмислено дали ще ограничаваме спортния клуб. Това е проблемът.  

 

Станимир Андонов: Аз ще ви отговоря, понеже специално тук коментирахме още 

преди да влезе докладната. Точка 1.2 гласи:“ дава съгласие на футболен клуб Созопол за 

безвъзмездно поставяне на знамена и флагове с логото и цветовете на клуба, пана и банери с 

информационна насоченост към спортните прояви на клуба. Билбордове с визия 

популяризиране на домакински футболни срещи на терени, публична общинска собственост, 

съгласно одобрената и така нататък схема.“ Никъде не пише, че ще рекламират някой друг 

спонсор. Всичките неща, които те ще рекламират са с логото на клуба и информационна 

насоченост към неговите спортни прояви. Някъде да прочетохте, че ще има ефбети и не знам 

си какво. 

 

Светлана Лулева: Не ни се карайте г-н председател. Ние просто искаме да отбележим, 

тъй като всичките въпроси, които бяха свързани тогава с въпросния ефбет, беше във връзка с 

постъпил тук към общинския съвет сигнал от граждани, че се рекламира, в близост до 

училищата. Така ли беше, г-н Пинелов? И затова повдигаме въпроса. Прав сте, така е написано. 

Ако е така, нали ние сме длъжни все пак да съобразим и предходните дебати, които са били 

тук в залата.  

 

Тихомир Янакиев: Уважаеми дами и господа общински съветници, аз няма да 

коментирам във времето дали е било законно или незаконно това състояние на рекламите по 

определени места, защото за да са стоели там, явно някой се е произнесъл, че е законно. И една 

много голяма част от вас са ги гласували тогава като законни. Сега не знам как се събудиха и 

станаха незаконни. Второто нещо, което е, искам да кажа, че тази докладна е плод на една 

дискусия, която ние с вас проведохме, в която вие така бяхте настоятелни да завишим тогава 

бюджета на клуба, ако не можем да си ги вземем тези реклано-информационни елементи и да 
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компенсираме под някаква форма клуба с тях. Ние не успяхме по простата причина, че нямаме 

още бюджет. Няма как да дадем повече пари на спортния клуб. Това им дава възможност да се 

рекламират. Те, както каза една общинска съветничка, защото не ми се влиза в по-нататъчна 

дискусия, затова не споменавам имена, както спомена тя и там може да се рекламира каквото 

те си решат, което е законно. Пак казвам, стига да има лого, както вие искахте. Самото 

рекламиране на този футболен клуб само по себе си, изцяло на тези платна, платна и глупости 

за мен е безсмислено, защото това няма да им донесе никакъв дивиденд, нито ще им донесе 

повече публика на стадиона, нито ще им донесе някакви приходи в хазната. Така че тази 

доклана е съобразена с вашето желание. Това, което вие искахте тогава. Извинявайте, ако по 

някакъв начин нещо не съвпада, но може да си изкарате протоколите от тогавашната сесия, да 

прочетете какво сме разисквали. Благодаря ви.  

 

Ценко Жиков: Уважаеми г-н председател, само с цел разяснение, защото има малко 

двусмислие по самата докладна.Наистина тази точка, която вие изчетохте 1.2  касае само да 

рекламира футболния клуб, да рекламира себе си, общо взето насочено спортни прояви на 

клуба и така нататък. Тоест да рекламира себе си и събития, проведени от самия футболен 

клуб. Но на същата докладна в началото на първата страница, втори абзац, предложението има 

за цел и така нататък. Там в средата на този абзац пише: "На следващо място с настоящото се 

предоставя възможността на клуба да привлече спонсори.“ Може ли да уточним последно имат 

ли право да рекламират други фирми или само за тяхната си дейност, понеже има разногласие 

и самата докладна? Благодаря.  

 

Станимир Андонов: Аз изчетох решението.  

 

Ценко Жиков: Тоест нямат право да рекламират други. Нека уточним, моля. 

 

Тихомир Янакиев: В докладната, в решението, втора точка, както вие казахте, излиза, 

че има право, стига там да има реклама и на футболния клуб, защото в противен случай трябва 

да им се дават тези билбордове на тях, да се рекламират. Те какво правят? Ходят някъде в 

чужбина или имат някаква бизнес дейност ли? Това беше миналия път това, което говорихме. 

Да има логика, те могат да рекламират да не е ефбет, може да рекламират някаква друга фирма. 

Въпросът е да има и лого на футболния клуб. Да се вижда, че когато тази фирма се рекламира, 

финансовия ефект от нейната дейност, част от него отива към този футболен клуб, а не нещо 

друго, както беше досега, както основателно и аз толкова години съм казвал, но само да има 

мир и любов, под някаква форма този клуб да оцелява.  

 

Георги Пинелов: Значи в такъв случай, ако на един билборд в долния ляв или десен 

ъгъл с една точица буквално е отбелязано логотo на клуба, всичко останало е на някакъв бетинг 

оператор или каквото и да е, значи това е окей. Така ли да го разбирам? Значи, г-н Янакиев, 

виждам, че нещо може би не сте разположен и не искам да Ви тормозя с въпроси. Но мисля, че 

тъй като аз няма да я подкрепя, за пореден път казвам тази докладна, тъй като не мисля, че е 

коректно, достатъчно мотиви изброих в три-четири изречения, пет. Вие сам казахте, за което 

Ви подкрепям на 100%. Нито едно знаме, нито един билборд или винил, или каквото и да е 

няма да докара повече зрители на този стадион. И аз съм го казал неведнъж, защото се изгониха 

децата от Созопол и няма кой да идва да гледа, външни хора и буквално, и чуждоземци, които 

не са и българи, освен, че не са от нашата община, не са и българи. Затова и може би другите 

два отбора, които са тотално аматьорски, имат много повече публика, отколкото този, който 

крета. Направих си труда да вляза и да проверя. Сега в момента по някакво стечение на 

обстоятелствата е в средата на класирането на трета лига. Един отбор без амбиции, без желание 
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за развитие, без нищо. А не може отбори от села, без да обиждам никого, но отбори от някои 

пловдивски села да са по-напред от класирането от нас. Но както и да е, няма значение. Затова 

аз казах не искам да задавам въпроси. Всичко, което се казва е абсолютно адекватно. Всеки си 

има някаква, как да кажа, някаква негова си теза. Аз също си имам, която си я подкрепям и си 

мисля, че в продължение на една година не бяха свалени всичките тези рекламно-

информационни елементи, въпреки решението, което ние тогава взехме. Ако аз греша, моля да 

ме извините и да ме коригирате, но това да не става предмета, че наистина много протяжна 

стана сесията. Ще го коментираме, ще го обсъдим пак, ще погледнем дали наистина е така, но 

по мои спомени тогава решението не мина.  

 

Тихомир Янакиев: Само да кажа, че уважавам мнението на г-н Пинeлов, и каквото и 

решение да вземете Вие лично, съм сигурен, че е продиктувано единствено и само от 

обществен интерес, а не от лични подбуди или нещо друго.  

 

Станимир Андонов: Колеги, други въпроси и коментари по докладната? Няма. Тогава 

да гласуваме. 

 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ПРОТИВ 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ДИМИТЪР ЩЕРИОНОВ ДЖУНДЖУРОВ ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

 

10 гласа „ЗА“, 5 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 1 глас „ПРОТИВ“ 

 

РЕШЕНИЕ №823 

Общински съвет Созопол НЕ прие 

 

 

             1.  На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 12 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация (ЗМСМА), във връзка с чл. 39, ал. 4 от ЗОС, чл. 46, ал. 1 от Наредбата 

за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост и чл. 56 и чл. 57 

от Закона за устройство на територията (ЗУТ), предлагам Общински съвет – Созопол да приеме 

следното: 

1.2.   Дава съгласие на СНЦ „Футболен клуб Созопол” за безвъзмездно поставяне на 
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знамена и флагове с логото и цветовете на клуба, пана и банери с информационна насоченост 

към спортните прояви на клуба, билбордове с визия за популяризиране на домакински 

футболни срещи на терени – публична общинска собственост, съгласно одобрена с Решение № 

468/04.03.2025 на ОБС Созопол, схема по чл.56 от ЗУТ, с цел популяризиране на спортната 

дейност на клуба, в зони, както следва:  

 5 броя билбордове на входно-изходните артерии на гр. Созопол; 

 25 броя знамена по входно-изходната артерия към къмпинг „Каваците” – по ул. 

„Антеа”, продължението ѝ по ул. „Виа Понтика” до началото на ул. 

„Републиканска”; 

 10 броя знамена по ул. „Републиканска” – по дължината ѝ от ул. „Виа Понтика” 

до кръстовището при ул. „Стара планина” и ул. „Ропотамо”; 

 поставяне на рекламно-информационни елементи (РИЕ) в района на спортен 

комплекс „Арена Созопол”. 

 

1.3.  Определя срок на поставяне: 2 /две/ години. 

1.4.   Задължава СНЦ „Футболен клуб Созопол” да осигури за своя сметка 

поставянето, поддръжката и демонтажа на всички съоръжения, след изтичане на посочения 

срок. 

1.5.  Възлага на Кмета на Община Созопол да осъществи необходимите 

административни действия, свързани с разрешителния режим и контрола по изпълнение на 

настоящото решение. 

 

 

Анета Филипова: Докладна записка №1137/24.04.2026 г. от Андрей Николов - 

заместник–кмет на Община Созопол относно: Приемане на дарение на Поземлен имот с 

проектен идентификатор 81178.501.702, намиращ се в общ. Созопол, гр. Черноморец, вид на 

територията – “Урбанизирана”, начин на трайно ползване - “ За второстепенна улица”, целия с 

площ от 101 кв.м, находящ се в землището на гр. Черноморец  и на Поземлен имот с проектен 

идентификатор 81178.501.704, намиращ се в общ. Созопол, гр. Черноморец, вид на 

територията – “Урбанизирана”, начин на трайно ползване - “ За второстепенна улица”, целия с 

площ от 26 кв.м, находящ се в землището на гр. Черноморец. 

 

На искането ми за предоставяне на удостоверение за вещни тежести г-жа Георгиева 

отговори, че е поръчано да се изготви, което беше направено до сесията. 

 

След гласуване и с резултат от четири гласа - "За", комисията подкрепи докладната 

записка да се разглежда на общинска сесия. Предлага на общинските съветници да вземат 

решение така както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Считам, че няма. 

Тогава да гласуваме. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 
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ДИМИТЪР ЩЕРИОНОВ ДЖУНДЖУРОВ ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ЗА 

 

17 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 
 

 

РЕШЕНИЕ №824 

Общински съвет Созопол прие 

 

          1. Общински съвет - град Созопол на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закон за местното 

самоуправление и местната администрация /ЗМСМА/, във връзка с чл. 8 ал. 9 от Закон за 

общинската собственост /ЗОС/, допълва „Годишната програма за управление и разпореждане 

с имоти – Общинска собственост за 2026 г.”, приета с № 735/30.01.2025 год. на Общински съвет 

- град Созопол, в раздел II- Описание на имотите, които общината има намерение да 

придобие в собственост, и способите за тяхното придобиване, като включва недвижими 

имоти – частна собственост, представляващи: ПИ с проектен идентификатор 

81178.501.704 /по единния класификатор на административно - териториалните и 

териториалните единици /ЕКАТТЕ/ - осемдесет и една хиляди сто седемдесет и осем, 

кадастрален район – петстотин и едно, поземлен имот – седемстотин и четири/, с площ от 26 

кв.м. /двадесет и шест квадратни метра/, находящ се в гр. Черноморец, с ТПТ: „Урбанизирана“ 

и НТП: "За Второстепенна улица", по кадастралната карта и кадастралните регистри /КККР/, 

одобрени със Заповед РД-18-24/24.04.2007 год. на изпълнителния директор на Агенцията по 

геодезия, картография и кадастър /АГКК/, при съседи имота: 81178.501.703, 81178.501.32, 

81178.501.684, 81178.5.713, и ПИ с проектен идентификатор 81178.501.702 /по единния 

класификатор на административно - териториалните и териториалните единици /ЕКАТТЕ/ - 

осемдесет и една хиляди сто седемдесет и осем, кадастрален район – пет и едно, поземлен 

имот – седемстотин и две/, с площ от 101 кв.м. /сто и един квадратни метра/, находящ се в гр. 

Черноморец, с ТПТ: „Урбанизирана“ и НТП: "За Второстепенна улица", по кадастралната 

карта и кадастралните регистри /КККР/, одобрени със Заповед РД-18-24/24.04.2007 год. на 

изпълнителния директор на Агенцията по геодезия, картография и кадастър /АГКК/, при 

съседи имота: 81178.501.703, 81178.501.32, 81178.501.672, 81178.501.17, 81178.501.675, 

81178.501.684. 

         2.На основание чл.34, ал.3 от Закон за общинската собственост във връзка с чл.9 ал.1, т.4 

от НРПУРОС  дава съгласие Община Созопол да придобие в собственост, чрез дарение ПИ с 

проектен идентификатор 81178.501.704 /по единния класификатор на административно - 

териториалните и териториалните единици /ЕКАТТЕ/ - осемдесет и една хиляди сто 

седемдесет и осем, кадастрален район – петстотин и едно, поземлен имот – седемстотин и 

четири/, с проектна площ от 26 кв.м. /двадесет и шест квадратни метра/, находящ се в гр. 

Черноморец, с ТПТ: „Урбанизирана“ и НТП: "За Второстепенна улица", по кадастралната 
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карта и кадастралните регистри /КККР/, одобрени със Заповед РД-18-24/24.04.2007 год. на 

изпълнителния директор на Агенцията по геодезия, картография и кадастър /АГКК/, при 

съседи имота: 81178.501.703, 81178.501.32, 81178.501.684, 81178.5.713, и ПИ с проектен 

идентификатор 81178.501.702 /по единния класификатор на административно - 

териториалните и териториалните единици /ЕКАТТЕ/ - осемдесет и една хиляди сто 

седемдесет и осем, кадастрален район – пет и едно, поземлен имот – седемстотин и две/, с 

проектна площ от 101 кв.м. /сто и един квадратни метра/, находящ се в гр. Черноморец, с ТПТ: 

„Урбанизирана“ и НТП: "За Второстепенна улица", по кадастралната карта и кадастралните 

регистри /КККР/, одобрени със Заповед РД-18-24/24.04.2007 год. на изпълнителния директор 

на Агенцията по геодезия, картография и кадастър /АГКК/, при съседи имота: 81178.501.703, 

81178.501.32, 81178.501.672, 81178.501.17, 81178.501.675, 81178.501.684., собственост на 

физическото лице Петър Любенов Балтин с ЕГН 6902010526, и с постоянен адрес гр. Бургас, 

ул. „Вардар” № 1, вх.6, ет.9, ап.114  

        3. Упълномощава Кмета на Община Созопол да извърши всички необходими действия по 

сключване на договор за дарение „Петър Любенов Балтин за придобиване в собственост на 

имот с идентификатор 81178.501.704 и 81178.501.702. 

 

 

Анета Филипова: Г-н председател, това беше всичко от нашата комисия. Благодаря! 

 

Станимир Андонов: Благодаря г-жо Филипова. Давам думата на г-жа Петя Маврова да 

представи становището на комисията по „Социална политика, образование, култура, 

здравеопазване, спорт и вероизповедания“. 

 

Петя Маврова: На 04.05.2026 г. от 10:30 часа, се проведе редовно заседание на 

комисията по „Социална политика, образование, култура, здравеопазване, спорт и 

вероизповедание”. Присъстваха всички членове на комисията. 

 

На заседанието присъстваха още: Станимир Андонов – председател на Общински съвет 

- Созопол; Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол; Андрей Николов – заместниик-кмет 

на Община Созопол; Тодор Дамянов – заместник-кмет на Община Созопол; Общински 

съветници; Нели Гюмова – юрист на Общински съвет Созопол; Галина Георгиева – директор 

на дирекция АПО; Служители от общинска администрация. 

 

Комисията разгледа следните докладни записки: 

 

Докладна записка №1076/08.04.2026 г. от Тодор Дамянов - заместник–кмет на Община 

Созопол относно: Отчет за дейността на Местната комисия за борба срещу 

противообществените прояви на малолетните и непълнолетните (МКБППМН) в Община 

Созопол за 2025 г. 

 

Въпроси и кометари нямаше. 

След гласуване с пет гласа "за" комисията подкрепи докладната записка да бъде 

разгледана на общинска сесия. Предлага на общинските съветници да вземат решение, така 

както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Считам, че няма. 

Тогава да гласуваме. 
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РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

17 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 

 

РЕШЕНИЕ №825 

Общински съвет Созопол прие 

 

1. ПРИЕМА годишния отчет за 2025 г. за дейността на Местната комисия за борба срещу 

противообществените прояви на малолетните и непълнолетните. 

 

 

 

Петя Маврова: Докладна записка №1117/22.04.2026 г. от Тодор Дамянов - заместник–

кмет на Община Созопол относно: Приемане на Общинска програма за закрила на детето за 

2026 г. в Община Созопол. 

 

Въпроси и кометари нямаше. 

След гласуване с пет гласа "за" комисията подкрепи докладната записка да бъде 

разгледана на общинска сесия. Предлага на общинските съветници да вземат решение, така 

както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Считам, че няма. 

Тогава да гласуваме. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

17 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 
 

РЕШЕНИЕ №826 

Общински съвет Созопол прие 

 

1. ПРИЕМА Програма за закрила на детето в Община Созопол за 2026 г. 

 

 

Петя Маврова: Докладна записка №1139/24.04.2026 г. от Петя Маврова – общински 

съветник към Общински съвет Созопол относно: Предоставяне на финансова помощ по реда 

на Наредба за отпускане на финансови помощи, финансово стимулиране и стипендии на 

жители на Община Созопол.  

 

Въпроси и кометари нямаше. 

След гласуване с пет гласа "за" комисията подкрепи докладната записка да бъде 

разгледана на общинска сесия. Предлага на общинските съветници да вземат решение, така 

както е по докладната. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Считам, че няма. 

Предлагам да гласуваме анблок заявленията. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО: 

 



 
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - СОЗОПОЛ 

59 

 

17 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 
 

Станимир Андонов: Приема се. Колеги, сега да гласуваме докладната в цялост. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ДИМИТЪР ЩЕРИОНОВ ДЖУНДЖУРОВ ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 

СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ЗА 

 

17 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 

 

РЕШЕНИЕ №827 

Общински съвет Созопол прие 

 

1. На основание чл. 24 от Наредба за отпускане на финансови помощи, финансово 

стимулиране и стипендии на жители на Община Созопол, приета с Решение №202/31.05.2024 

г., изм. с Решение № 509/14.05.2025 г. от протокол № 19/14.05.2025 г., Общински съвет - 

Созопол дава съгласието си да бъде отпусната финансова помощ за задоволяване на 

инцидентно възникнали здравни или социални потребности на лицата, подали следните 

заявления, в следните размери:  

1.1. на лицето, подало Заявление вх. №СП-9003-10/27.02.2026 г., се определя 

финансова помощ в размер на 620 евро; 

1.2. на лицето, подало Заявление с вх. №СП-9003-12/10.03.2026 г., се определя 

финансова помощ в размер на 291 евро; 

1.3. на лицето, подало Заявление с вх. №СП-9003-13/25.03.2026 г., определя финансова 

помощ в размер на 1 045 евро; 

1.4. на лицето, подало Заявление с вх. №СП-9003-14/26.03.2026 г., се определя 

финансова помощ в размер на 620 евро; 

1.5. на лицето, подало Заявление с вх. №СП-9003-15/26.03.2026 г., се определя 

финансова помощ в размер на 1 000 евро; 

1.6. на лицето, подало Заявление с вх. №СП-9003-16/31.03.2026 г., се определя 

финансова помощ в размер на 620 евро; 

1.7. на лицето, подало Заявление с вх. №СП-9003-17/01.04.2026 г., се определя 

финансова помощ в размер на 1 000 евро; 
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1.8. на лицето, подало Заявление с вх. №СП-9003-18/06.04.2026 г., се определя 

финансова помощ в размер на 280 евро; 

2. На основание чл. 24 от Наредба за отпускане на финансови помощи, финансово 

стимулиране и стипендии на жители на Община Созопол, приета с Решение №202/31.05.2024 

г., изм. с Решение №509/14.05.2025 г. от Протокол №19/14.05.2025 г. Общински съвет - Созопол 

отказва отпускане на финансова помощ за задоволяване на инцидентно възникнали здравни 

или социални потребности на лицето, подало следното заявление: 

2.1. на лицето, подало Заявление с вх. №СП-9003-11/04.03.2026 г., поради неспазване 

на изискването на чл. 13, ал.1, т.7 от Наредба за отпускане на финансови помощи, финансово 

стимулиране и стипендии на жители на Община Созопол; 

3. Възлага на Кмета на Община Созопол да издаде заповеди за изплащане на 

определените суми за финансово подпомагане и финансово стимулиране на жители на Община 

Созопол.  

4. Настоящото решение да се връчи на лицата, получили отказ за отпускане на 

финансова помощ за задоволяване на инцидентно възникнали здравни или социални 

потребности.  

5. Решението по т. 1 и т. 3 подлежи на предварително изпълнение по смисъла на чл. 60, 

ал.1 от АПК, с мотиви: защита на здравето на здравето на гражданите и особено важни 

интереси на заявителите. 

 

 

Петя Маврова: Колеги, това бяха докладните записки, разгледани от нашата комисия.  

 

Станимир Андонов: Благодаря г-жо Маврова. Сега минаваме към седма римска точка 

от дневния ред. 

 

 Докладна записка №1146/07.05.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община 

Созопол относно: Учредяване право на прокарване за изграждане на обект „Нова линейна 

физическа инфраструктура за разполагане на кабелни електронни съобщителни мрежи за 

свързване на областни и общински центрове, ГКПП, приемно – предавателни станции на 

територията на Югоизточна България “. 

 

Станимир Андонов: Колеги, въпроси и коментари по докладната? Считам, че няма. 

Тогава да гласуваме. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГЛАСУВАНЕТО 

 

АНЕТА МОМЧИЛОВА ФИЛИПОВА ЗА 

ГЕОРГИ ЛЕОНИДОВ ПИНЕЛОВ ЗА 

ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА ЗА 

ДИАНА МИХАЙЛОВА ЕФТИМОВА ЗА 

ДИМИТРИНКА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА ЗА 

ДИМИТЪР ЩЕРИОНОВ ДЖУНДЖУРОВ ЗА 

ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ИВАНОВ ЗА 

ИЛИЯН СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ ЗА 

ПЕТЯ КРАСИМИРОВА МАВРОВА ЗА 

РУЖДИ ЯКУБ МУСТАФА ЗА 

СВЕТЛАНА ТОДОРОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

СВЕТЛАНА ЯНКОВА ЛУЛЕВА ЗА 
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СТАНИМИР КИРЯКОВ АНДОНОВ ЗА 

СТАНИСЛАВ МИХАЙЛОВ СТАМАТОВ ЗА 

СТЕФАН БЛАГОЕВ ХРИСТОВ ЗА 

СТИЛИЯНА ЗДРАВКОВА НИКОЛОВА ЗА 

ЦЕНКО НИКОЛАЕВ ЖИКОВ ЗА 

 

17 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 
 

РЕШЕНИЕ №828 

Общински съвет Созопол прие 

 

         1.  Общински Съвет Созопол на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, във връзка с чл.34 

ал.6 от  Закона за общинската собственост, чл.17 ал.1, ал.2 т.1, във връзка с чл.19 ал.1, чл.31, 

ал.1 и ал.3 от Закона за електронните съобщителни мрежи и физическата инфраструктура, 

както и във връзка с чл.192 ал.3 и чл.193 ал.4 от Закон за Устройство на територията, дава 

съгласие да учреди в полза на „ВИВА КОМ БЪЛГАРИЯ“ ЕАД вписано в търговския регистър 

с ЕИК 831642181, със седалище и адрес на управление  гр. София бул. „Цариградско шосе“, 

№115И и с адрес за кореспонденция гр. София ж.к. „Младост 4“, Бизнес парк София, сграда 

5, вх. Б, ет.4, представлявано от Асен Маринов Великов – представител на управителния съвет, 

чрез пълномощник Димитър Владимиров Димитров, представител на „ТЕЛЕЛИК ИНФРА 

СЪРВИСИС” ЕАД, с адрес гр. София, р-н. “Младост”, ж.к. „Младост 4“ сграда 5, вх. Б, ет.4, с 

управител Костадина Атанасова Темелкова, право на прокарване за изграждане на обект „Нова 

линейна физическа инфраструктура за разполагане на кабелни електронни съобщителни 

мрежи за свързване на областни и общински центрове, ГКПП, приемно – предавателни 

станции на територията на Югоизточна България“ през имоти- общинска публична  

собственост както следва: 

 Поземлен имот 63029.501.9501, област Бургас, община Созопол, с. Росен, ул. 

"Яна Лъскова", вид собств. Общинска публична, вид територия Урбанизирана, 

НТП За второстепенна улица, площ 29139 кв. м. одобрени със Заповед № РД-

18-56/29.09.2015 г., издадена от ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА АГКК. 

 Поземлен имот 63029.501.9506, област Бургас, община Созопол, с. Росен, ул. 

ИВАН БОГОРОВ“, вид собств. Общинска публична, вид територия 

Урбанизирана, НТП За второстепенна улица, площ 5536 кв. м. одобрени със 

Заповед № РД-18-56/29.09.2015 г., издадена от ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР 

НА АГКК.  

 Поземлен имот 63029.127.136, област Бургас, община Созопол, с. Росен, вид 

собств. Общинска частна, вид територия Територия на транспорта, НТП За 

местен път, площ 32228 кв. м, стар номер 000163 

2. На основание чл.60, ал.1 от Административнопроцесуалния кодекс, Общински съвет 

Созопол допуска предварително изпълнение на настоящото решение, с оглед защита на 

особено важен обществен интерес, изразяващ се в необходимостта от своевременно 

изграждане на обект – част от Националния план за възстановяване и устойчивост, както и 

предотвратяване на значителни вреди, изразяващи се в риск от загуба на европейско 

финансиране и невъзможност за реализиране на проекта в предвидените срокове. 

3. Възлага на кмета на община Созопол да издаде заповед за право на прокарване на 

„ВИВА КОМ БЪЛГАРИЯ“ ЕАД за обектите описани в т.1 и сключи договор за срок от 10 
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години. 

 

 

Станимир Андонов: Колеги, сега по правилник имате думата за въпроси към кмета на 

общината г-н Тихомир Янакиев. Заповядайте, г-н Пинелов.  

 

Георги Пинелов: Благодаря, г-н председател. Господин кмете, имам едно предложение 

и едно питане. Предложението ми касае нещо, над което ще Ви помоля, да помислите дали 

коректно съм го направил. И то касае един наш съгражданин, визирам покойния вече Михаил 

Заимов. Този човек, който мисля, че е направил достатъчно за развитието на Созопол, на 

общината като цяло, за доброто име, доста неща са се случили, без той дори да се афишира. 

Дали този човек не заслужава да му отдадем някакво уважение и в един последващ момент, 

когато Вие намерите за добре, дали този човек да не бъде удостоен посмъртно като почетен 

гражданин. Извинявам се, това ми е предложението и едно питане, което не знам доколко касае 

Вас. По-скоро е от частен характер, но със сигурност ще рефлектира и върху Вас. Дали имате 

някаква визия или пък може би готово решение относно сериозно очертаващия се проблем с 

драстично намалените места за паркиране за предстоящия летен сезон? Визирам възникналата 

ситуация с частната инициатива. Там хората си вършат техни си неща. Ние няма как да им 

влияем. Визирам сериозната инвестиция, която се прави на яхтеното пристанище и липсата на 

този огромен паркинг, който поемаше може би 500, ако не и повече автомобила. Дали имате 

някаква идея или пък, ако нямате да помислите или заедно да помислим, за да може да го 

решим, защото доста хора са притеснени и то тези, които основно са в стария град, макар че и 

доста в новия град също паркираха там. Благодаря ви. 

 

Тихомир Янакиев: Уважаеми г-н Пинелов, по предложението Ви аз мисля, че наистина 

трябва да се помисли върху това нещо и има голяма доза разум, и резон в това, което казвате. 

Така че аз Ви каня заедно да го обсъдим. Аз се сещам няколко неща направени чисто практично 

от г-н Заимов. Последното беше дарението на проекта за Виа Понтика. Наистина имаме време 

до юли месец. Относно въпросът Ви е много точен и мен ме притеснява. Вече става месеци 

наред и това, което започнахме да правим е промяна на организацията на движението в 

улиците, които са около Марината, с оглед ситуирането на нова синя зона, където да могат все 

пак автомобилите да паркират, макар и временно, защото наблюдението ми е, че една не малка 

част от автомобилите паркират, когато хора ходят по ресторантите вечерта. Тоест със 

ситуиране на синя зона и допълнително отваряне на 20, 30, 40, 50 места. Ще видим точно колко 

ще излязат. Не казвам, че можем да компенсираме цялата липса на паркоместа. Донякъде ще 

минимизираме, така да се каже, проблема, който възниква. Другото нещо е, че ние трябва да 

мислим и в това отношение. Аз съм абсолютно категоричен и колкото повече се бавим, толкова 

по-лошо става, защото буквално онзи ден излязоха инвестиционните проучвания, с които аз 

бих искал лично да запозная и общинския съвет, но то не е тема на сесия. По-скоро да се 

съберем в една неформална среща и да ви кажа за проучванията, които ни дадоха за автогара 

на Мисаря. Трябва да обсъдим с общинските съветници, да ви запознаем с това какво 

евентуално би могло да се осъществи. Обаче по-голям въпрос е на каква стойност, защото 

всички вие виждате това, което ни се говори по телевизията за 3% инфлация, 5% инфлация, 

това са пълни глупости. Инфлацията е много повече от 3% или 5%. Както и да е, няма сега да 

споменавам проценти, но е много, много повече. И колкото по-дълго време ние държим и не 

инвестираме нещо в подобна инфраструктура, ние само ще губим. Това е моето лично мнение. 

Но с пълна стратегия бих могъл да ви запозная, да я коментираме в един по-следващ период, 

защото пак казвам, това е основният въпрос - източниците на финансиране, които трябва да се 

намерят за подобно действие. Имаме няколко варианта, които биха дали един голям ресурс на 
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Созопол откъм паркоместа. Единият вариант е да се ситуира там на това място огромен 

буферен паркинг, който да поеме една много голяма част от автомобилите, но пак казвам, това 

ще са автомобили, които са от онази зона на града, горната. И другият вариант е, ако говорим 

за градските части, да се опитаме да направим нещо или на наказателния паркинг, или на 

Боруна. Тази година на Боруна между 70 и 90 места поне ще има нови. Използвахме 

фрезования асфалт и направихме разширение на паркинга максимално, да можем да уплътним 

зоната за паркиране. Отделно се опитваме да ситуираме нови, почистваме улички в крайни 

квартали и така нататък. Но това нещо не може изведнъж да се случи. Не можем да ги 

компенсираме изведнъж. Затова мислим, това е стратегия, реорганизация на транспортния 

план и максимално използване, и експлоатиране на уличната инфраструктура. А сега няма да 

коментираме факта, че профилът на туриста е сменен и повечето туристи идват с автомобилите 

си. Това е тенденция от ковида насам. Знаете, от шест години горе-долу всички туристи идват 

с автомобилите си и те желаят да спрат пред ресторанта, пред хотела. Сега аз не мога да им 

кажа на хората да си променят желанията. Отделно, в момента имаме……г-жо Хльостарова, 

разработен ли е вече проектът за пътна връзка между Мечките и горната част на …. С 

разрешително за строеж ли е? Добре. Имаме проект, с който съм до голяма степен, хайде да не 

казвам сигурен, защото нищо сигурно освен смъртта няма в този живот, че ще намерим 

финансиране. Това нещо ще разтовари до голяма степен трафика, който влиза в Созопол и ще 

го изведе. Хората, които искат да отидат в новия град, няма да има нужда да влизат съвсем в 

града, дори да се качат по Меден рид. Те направо от Мечките ще могат да отидат и байпасът 

ще стига до околовръстния път. По протежението на тази улица ще има и места, където ще 

могат да се паркират и автомобили. Тоест, ние сме помислили да направим на града един пълен 

ринг, където евентуално ще имаме възможности за ситуиране, на две-три парко места, два-три 

джоба, скосове и това погледнато реално според мен, в един момент, ако дай Боже успеем да 

намерим финансиране за изграждане на втория етаж, защото сме мислили вече за мобилни 

конструкции. Може да се направи и в стария град. Ще можем да вкараме в града над 500, 600, 

да не кажа 1 000 паркоместа по мои груби сметки. Знам, че не е достатъчно, но към настоящия 

момент това са даденостите, с които ние разполагаме. Няма как да надскочим себе си. Важното 

е, че имаме посока. Благодаря.  

 

Георги Пинелов: Благодаря и аз, г-н Янакиев, за дадения отговор. И само нещо да 

вметна, понеже беше тук представителя на полицията г-н Петков и с него коментирахме някои 

проблеми, които може би колегите ще Ви ги повдигнат. Наложи се да изляза и не можах да го 

кажа лично на него. Има проблем, предполагам, че и в новия град е така, но в стария град 

предвид малкото паркоместа е така доста сериозен и той касае автомобилите, които влизат, да 

речем, преди да се спусне бариерата и остават така за цяло лято. Това са основно автомобили 

на служители на заведения или други търговски обекти. Дали, ако трябва пак с полицията да 

се говори, да се издирят, тези, които са собственици, защото реално имаше един автомобил 

буквално тук до общинския съвет, предното лято седя от преди да се спусне бариерата и излезе, 

мисля, че септември месец или октомври, даже ако не беше.  

 

Тихомир Янакиев: С оглед на това, че този проблем се констатира вече години наред. 

Ние направихме тази година малко доста по-рано всъщност пускаме бариерата, макар че 

трябваше още по-рано да я пуснем. Просто рибарите не успяха да се подготвят. Ние им 

помогнахме, естествено, но не можаха да се подготвят и да свалим, да изчистим паркинга, 

защото, за да направиш някаква забрана, трябва да дадеш алтернатива, нали? Няма как да 

репресираш само хората. Ще направим една инициатива. Значи, първо колите, които влизат 

вече от вчера или от онзи ден, от вчера те се регистрират. Аз обиколих града, не видях някакво 

фрапиращо присъствие на автомобили. Тоест, оттук нататък, който влезе, ще бъде маркиран. И 
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като бъде маркиран, той ще трябва да си плати на излизане. Няма да бързаме да вдигаме 

бариерата тази година. Решил съм да удължим малко сезона един вид на бариерата. Като едната 

от причините не е да възпрепятстваме нашите гости, не е да възпрепятстваме нас, защото вие 

виждате бариерите са вече интелигентни, само да застанеш до нея, когато имате вкаран номер, 

колата влиза, излиза. Причина е точно да не се злоупотребява по този начин с това нещо. Аз 

апелирам пак, апелирал съм го не веднъж. Хората, които се занимават с туристически бизнеси, 

които ползват персонал, нека да не идват с автомобили. Кажете им да дойдат с автобуса. 

Отидете, посрещнете ги, вземете им багажа, помогнете им. Ако ви е зор, аз ще дойда да ви 

помогна. Въпросът е, че ние трябва да направим така, че тези хора да получат възпитание. При 

нас българите, колкото и така неприятно ми е да го казвам, най-лесно се получавало така, поне 

ми бяха казали: „като ти бръкнат в джоба” и тази година може би ще бръкнем на доста хора в 

джоба. Така че ето, аз предупреждавам, не съм направил нещо, което да е изневеделица и това 

нещо ще бъде факт. Така че хем ще имаме някакви постъпления в общинската хазна, хем ще 

поизчисти малко града и ще има някакъв, и възпитателен един вид ефект, но напълно на 

Вашето мнение съм, че това не може да продължава вече.  

 

Светлана Лулева: Г-н кмете, Вие се присъединихте по-късно към сесията. В началото, 

тъй като имаше доклад на представител на полицейското управление в Созопол, засегнахме 

въпроса, по-точно по мое питане, да направим всичко възможно да си съдействаме с оглед на 

това да защитим правата на хората, които плащат абонамент за паркоместа. Обсъждали сме 

тази тема, че полицията не могат да съставят фишове за неправилно паркиране, че в тъмните 

часове на деня след осем репатриращият автомобил не може да вдига нарушителите. Има други 

възможности, като едната е евентуално поставяне на скоба, защото дори и да звъним на 

полицията, времето, за което ще издирят собственика, както и представителят на полицейското 

управление се изрази, те не могат да съставят фиш или акт на физически липсващ човек, дори 

и да констатират на кого е автомобила. Изразиха също така притеснение, че не могат да 

намерят водачите на лизинговите автомобили, защото не е обозначено кой е собственикът на 

автомобила и повечето случаи, в които не могат да намерят, предавам думите. Разбира се, с 

оглед на това моето виждане е, че ние трябва да седнем с тях и да обсъдим на дълго и на широко 

този въпрос и да направим всичко възможно да си партнираме за този сезон. Единият начин е, 

както той се изрази, за мен това не може да се случи, да се вдигат автомобили в тъмната част 

на денонощието, но и много пъти служителите на общината са го коментирали това нещо, че е 

голям риск. Вариант две е поставяне на скоба. Това за мен е най-безболезненото нещо, защото 

ние докато издирим човека физически… скоба на гумата. Скоба на гумата на неправилно 

паркиралия автомобил, защото на мен лично ми се е случвало, обаждам се в полицията, да, те 

не ми отказват съдействие, но казват: "Ние ще предупредим водача." Докато го предупредят 

този водач, нали се сещате, че примерно, ако е 22:30, 23:00, 24:00, ти няма къде да отидеш. 

Трябва да въртиш около града и евентуално някой да ти върне, обратна връзка. Това може да 

се случи, може да не се случи. Другият вариант е да ти дадат координати на човека, който е и 

ти да си го търсиш, което също не е вариант. В Община Бургас и не само и в София ми се е 

случвало лепят стикери с глоби, които се налагат на водача, който е нарушил в момента. Значи 

имаме две възможности: поставяне на скоба и евентуално налагане на глоба. Това нещо 

смятам, че отново трябва да се върнем и пак трябва да го обсъдим с полицейското управление 

и представителите, защото оправданието ние не можем да наложим глоба за неправилно 

паркиране на физически липсващ човек за мен не е сериозно. Значи, ако трябва, ще го намерят 

водача и ще му връчат фиша и глобата, след като са го открили. Но докато не започнем да се 

сглобяваме, докато не започне физически, както и Вие се изразихте, да се бърка в джоба на 

българина, няма да се научим, че това нещо трябва да се спазват правилата, защото и конуси 

се крадат, скоби не могат да се поставят навсякъде, където са начертали на асфалта местата, 
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нали трябва все пак да пазим това, което се изгражда като инфраструктура, а пък едновременно 

с това да защитим и всичките хора, които имат огромното желание да си платят за 

паркоместата. Това е едното. Второто е, отново изразявам своето притеснение относно новия 

квартал, улица Стара планина. Не се знае кога точно ще бъде асфалтирана. Уверихте ме в 

предходната сесия, че всичко върви по план. Явно ВиК не спазват уговорките и твърденията, 

които са дали на общинска администрация. Отделно от това лично Ви сигнализирам, трети ден 

подред, защото разкопаха и малкия участък от ВиК-то надолу. Трети ден подред работят двама 

човека с изключително бавни темпове. На ден има прекопаване по 1 метър отклонение към 

тротоара. С тези темпове май месец, сега ще дойде средата, ще дойде и края на май. Ние 

нямаме готовност. Да, новият квартал може да не е толкова атрактивен, но и там има хора, 

които се занимават с туризъм и всеки един от нас иска съответно нали да бъде преведено в 

нормален вид. Не виждам кога ще стане. До края на май едва ли ще имаме асфалтирани улици. 

За тротоарите не знам вече как стоят нещата.  

 

Андрей Николов: Г-жо Лулева, буквално преди дни проведох разговор с техническия 

ръководител на обекта Стара планина. Само искам първо да подчертая, че ние не 

диференцираме зоните на града ни по признак атрактивност. Всички зони са еднакво важни за 

нас.  

 

Светлана Лулева: Моля да го изключим това нещо от разговора. Не, това беше 

обект…... 

 

Андрей Николов: Като молите да го изключите, не го споменавайте.   

 

Светлана Лулева: Ама Вие наблягате на несъществената част от питането.  

 

Андрей Николов: А Вие наблягате на спекули. Оставете ме да се изкажа. Сега относно 

ремонта на Стара планина, водопроводът е изпълнен, но канализацията, понеже е на по-ниска 

кота и съответно знаете, че геологията на терена е от синя скала, която е изключително твърд 

материал и багерът на фирмата беше повреден, беше отремонтиран. Дават гаранции, че ще 

сварят с асфалтирането до 15 май. Така ми казаха. Надявам се, но и да е до края на май. Знаете, 

това е ключова инфраструктура, която трябва да бъде изпълнена за всички жители и гости на 

региона. А другият обект, който визирахте, е обект на проведена обществена поръчка от 

Община Созопол, а обхватът е до връзката с Люлин, който ще бъде изпълнен след лятото. В 

момента е точно под ВиК-то, както Вие визирахте. А тези двама човека, които работят, не са 

само служители на фирмата изпълнител. Има и други хора, не знам как сте видяли двама човека 

само, които в момента си прекарват инфраструктурата, говоря за телекомите и други подобни. 

Буквално до няколко дни ще бъде изпълнен износоустойчивият слой на улица Мусала и 

Вихрен, на Вихрен беше забавено, за да може да бъде изпълнено паралелно и на двете улици. 

Знаете, че първо се изпълни Вихрен на Биндер, после се изпълни улица Мусала, сега ще се 

изпълни и съответния участък до кръстовището с улица Люлин и Рила. А тротоарите са почти 

готови, така че до края на май участъкът на улиците Вихрен и Мусала, и продължението им 

към кръстовището с Люлин и Рила ще бъде готов. А от другото с уверение от ВиК, който Ви 

казах, водопроводът е изпълнен. По думите на техническия остават около 30 метра канал. Това 

е. Благодаря.  

 

 

Светлана Лулева: Тротоарите не са готови. Категорично може да има повече от двама 

човека някъде скрити. Аз лично виждам двама човека. Но не това е основното. Искам правилно 
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да ме разберете и това, че съм казала, че не е толкова атрактивен районът, не съм 

квалифицирала никой. Въпросът ми е свързан с улиците и с асфалтирането, и с прекопаването, 

дали е от страна на общината или от ВиК, са вече за ентипът, които ги задавам, колкото и 

досадно да ви звучи. И това, че изказвам притеснения дали нещо ще стане или не, не го 

приемайте като упрек към администрацията, г-н Николов, това не е упрек. Това е нещо, което 

интересува всички нас. Искам да Ви кажа и още нещо. Вие наясно ли сте, че във вчерашния 

ден сутринта например ние бяхме блокирани и нямаше как да се мине с автомобили, защото 

от Стара планина беше отворен пътят. Минавахме оттам, за да се пуснем към централната част 

на новия град. Оказа се, че камионът в 8:30 задръсти и Стара планина, и нямаше излизане нито 

отгоре откъм ВиК-то, нито отдолу към Стара планина. Пътят към продължението на Стара 

планина към блоковете, така да се каже, така или иначе е затворен. Ето аз например не можах 

да изляза сутринта. До 11:00 часа, г-н Николов и понеже минавам два-три пъти на ден там, 

така ми се наложи, виждам, че хората са двама. Не може днеска да е прокопал 1 метър към 

тротоара. Несериозно е. Другият не знам къде е копал.  

 

Станимир Андонов: Да се върнем към въпросите към кмета. Нека да отговори на 

Вашия първи въпрос. 

 

Тихомир Янакиев: Уважаеми общински съветници, ако не съм ви нужен, кажете да 

ставам да си ходя, защото си говорите, аз вече се почувствах ненужен. Сега само ще кажа 

следното нещо. Към настоящия момент от ВиК ни бяха уверили, че ремонтът ще приключи 

много по-рано, на което аз казах, че това няма да стане. Така и става. Ремонтът в най-добрия 

случай ще си приключи в срок. Така че да се надяваме, че до края на май наистина ще имаме 

асфалт положен, изчистено, всичко направено, маркирани местата там, където трябва да са 

маркирани. За мен така е приключено всичко, когато улицата е свободна и няма повече какво 

да си прави на нея и никой не се мотае по нея. Това е за Стара планина. Относно другата улица, 

ще извинявате, дълбоко не съм съгласен с Вас, че работят двама човека, защото аз съм всеки 

ден, с изключение само когато съм някъде в командировка на всеки един обект. Там наистина 

работят много хора. Може да сте хванали момент, в който тези хора са били наистина някъде, 

не знам, не мога да кажа, но бригадите работят. Сега проблемът какъв е, че там те работят по 

протежението на обекта, на целия обект. Не само в частта на ВиК-то, защото аз лично съм им 

казвал 10, вие кажете 15 човека стоят на ВиК, двама, трима работят, защото могат. 

Технологично им позволява, 5-10 стоят и ги гледат. И аз им казах, че не съм съгласен така. 

Имаше дооформяне на тротоари пред хората по улица Мусала. Изпратете ги да довършват 

нещата по тротоарите. Лично съм водил този разговор с тях. А относно сроковете, аз съм 

сигурен, че те ще си спазят срока. Всички казват искаме да има подходи с косове, после всички 

пишат във Facebook, че бил тротоара на вълни. Просто молба за търпение и когато наистина 

излезем от сроковете, аз идвам тук, стоя, мълча, вие ми си карате и така ще направим. Но 

дотогава наистина искам търпение. Първият въпрос е много сериозен въпрос, защото наистина 

той касае цялостната организация на транспорта с оглед на 1000-дата и вече не знам точно 

колко паркоместа има ситуирани в целия град, платени абонаменти. Това са едни хиляда и 

кусур човека, на които ние трябва да защитим интереса по някакъв начин, защото те са си 

платили. Имаме скобари, имаме и проблеми. Естествено, проблемът какъв е, че ние не можем 

да си намерим хора за работа. Казвам ви го съвсем честно, защото заплатите, които общината 

може да си позволи да дава, не са толкова атрактивни за труда, който се осъществява от хората. 

Вярно, има хора, които получават заплати, но те работят нон-стоп с извънредния труд, събира 

им се не знам си по колко, 12-15 часа на ден работа, тогава могат да получат някакви пари. Пак 

не съм много съгласен с твърдението, че не може да се налагат глоби. Не знам, тук са юристите 

да кажат може ли или не може да се налагат глоби на автомобили, които под някаква форма 
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нарушават установения транспортен план и правилата за движение по пътищата. Но ако 

приемем, че изключваме факта, че те не могат. Ние имаме хора, които лепят честитки. Имаме, 

правили сме го много пъти. Смятаме да го правим и тази година. Миналата година имахме 

двама човека. Проблемът е с хората. Нямаме толкова хора. Ако имам един отдел, седем-осем 

човека, които да обхванат целия град, да ги направим на смени, да покрият и както казвате Вие 

тъмната част на денонощието. Ами аз направо ще се преродя. Проблемът е, че нямаме толкова 

хора. Взаимодействието с полицията… Тази година полицаите ще бъдат по-малко. 16 човека 

ще бъдат. Защо? Защото сметката, която ни се дава и от спортна база, и от всичко по принцип 

е скочила с не знам точно мисля, че около 30% беше. И аз им направих предложение. Дайте, 

имате почивна стация, отделете 10 стаи, общината ще поеме хранодена, ако искате от 1 юни да 

има хора. До 30 септември да има хора. Защото те всички говорят сигурността на това, на 

онова, а реално информацията, която имам, че една много голяма част от тях идват на курорт. 

Няма нищо лошо да си докараш жена тук, но въпросът е, че успоредно с това, което ние даваме, 

аз искам работа, искам свършена работа, а не с 20 полицая, с 15 или с 24 там, колкото бяха 

всеки път пред Блубей задръстване. Това, което те поискаха от мен, може би си мислеха, че 

няма да мога да го уредя, но аз го уредих. Помолих Кръстанов, човекът си изкара изхода от 

другата страна, защото всеки път, ако си спомняте, идваха тук и казваха голям проблем е, че 

този паркинг има вход, изход от страната на читалището. Помните, нали, когато и предния 

началник и по-предния. Ние не сме дали на този човек една стотинка да си направи 

инвестицията. Има бариери там, има подходи направени, той си инвестира, да направи изход. 

Не му трябва този изход. Обаче заради нас, заради изискването на полицията, той го направи. 

Е, паднаха ли задръстванията? Не. И ние се принуждаваме, наши колеги, включително той го 

няма секретаря на общината, други колеги дават наряди и дежурства на котвата, за да могат да 

помагат на полицаите. И реално информацията, обратната връзка, която получаваме за 

абсолютно, айде да не се изразявам, защото наблюдават хората начина, по който работят 

командированите полицаи. Няма да ги коментирам. Единственият според мен добър плюс е, че 

хората виждат полицейско присъствие и малко или много да респектират. Това е. Какво да ви 

кажа?  

 

Светлана Лулева: Извинявам се, че прекъсвам. Нямаме тяхното съдействие. Най-

малкото, което е глобяването на нарушителите. Нищо не можем да направим повече от това, 

което е направено.  

 

Тихомир Янакиев: Г-жо Лулева, вие сте интелигентна жена. Според вас полицията 

може ли да глобява по закона за движение на пътища, неправилно паркиране и така нататък 

или не може? Честитките се лепят навсякъде. Дали са общински или държавни служители, 

имат същите правомощия. Аз не претендирам. Може да не съм прав и аз, но някак си ми е 

странно да не можеш да си влезеш в ролята, за което си. Да не може да го глобиш един човек 

за неспазване на някакви правила.  

 

Нели Гюмова – юрист на Общински съвет Созопол: Нека да ви кажа, че неприсъствен 

фиш се издава само на физическо лице. Тоест автомобилът трябва да е с изяснен собственик. 

Ако не може да се изясни собственикът, не може да се залепи просто фиш, защото той няма 

адресант.  

 

Тихомир Янакиев: Г-жо Гюмова, нали те точно това казаха на г-жа Лулева, че те 

звъняли на собствениците. Прощавайте колеги, ако полицията не можеше собственик на 

автомобила да установи кой е, ами дайте да закриваме полицията вече.  
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Нели Гюмова: Всъщност те казаха, че не могат да глобявяват, когато автомобилът е 

лизингов, тъй като собственикът е лизингова фирма. Съответно той не е на място за издаване 

на фиша.  

 

Тихомир Янакиев: Аз това се опитах да обясня сега, че просто човешкият ни ресурс е 

малък, не е голям. И аз почвам да се принуждавам да държа хора зимата, от които понякога 

нямам и нужда, само и само, за да не ги загубя лятото, разбирате ли?  

 

Тодор Дамянов: Г-жо Лулева, общински служители имаме, които могат да се включат 

по-активно и като бройка да ги подсигурим, г-н кмете. Ние закупихме устройства за налагане 

на фишове. Сега, както преди в началото на сесията, г-жо Лулева, Ви адмирирах за това, което 

поставяте като въпрос, най-вероятно това е пропуск в нашата нормативна уредба, който е доста 

отдавна. Знаем откога функционира наредбата за платено паркиране в Община Созопол. 

Санкцията по нея за неправилно паркиране на чуждо паркомясто, платен абонамент, е 

репатриране с паяк. Нямаме там предвидена санкция за налагане на глоба с фиш, защото по 

закона за движенията по пътищата човекът е спрял, където е регламентирано да се спре. Сега 

замислям се, казах го и в началото на сесията, замисляме се с юристите тук да направим 

преглед и евентуално промяна в тази наредба. Трябва да го избистрим с юристите, да го 

направим като предложение за промяна, да мине там законовите срокове и евентуално на 

следващата сесия. Полицаите глобяват и по закона за движение по пътищата, и по общинската 

наредба. А скобите са санкция само за синя зона. По закон скобата се слага само за неплатена 

синя зона. 

 

Станимир Андонов: Добре, това го открихме вече като пропуск и като недостатък на 

нашата наредба, така че предполагам, г-н Дамянов, ще задвижите нещата, да се коригира това 

нещо.  

 

Светлана Чакърова: По повод на паркинг Боруна, това, което правите, наистина е 

много добре. Интересува ме има ли възможност все пак да се разчертаят конкретни места, 

защото когато всеки спира както може, се губи една доста голяма бройка от самия паркинг. 

Съответно общината губи приходи, съответно ние губим и от брой паркоместа, които може да 

влязат вътре. С просто око, когато погледнеш към паркинга, на системата пише, че няма места, 

а всъщност поне може би около 20-тина коли може да влязат. Нашият квартал е такъв, г-н 

Андонов, знаете, че е изключително възлов и ще е добре да се помисли в тази връзка 

евентуално да си сложи човек, който да нарежда колите или просто да се маркират места, 

защото иначе наистина не се получават нещата адекватно. Да, супер е, че се увеличава броя, 

но губим. Благодаря.  

 

Тихомир Янакиев: Уважаема г-жо Чакарова, права сте. Идеята беше да се разчертаят 

паркоместа там, в смисъл паркинга. Не знам, честно да си кажа, изчаквам да видя ефекта от 

работата, асфалтирането, тръмбовката, всичко това нещо дали ще позволи да го направим, да 

не да ги нахвърлим едни пари за чертане и после настилката да замине. Ние го обмисляме. Г-

н Николов знае много добре, че точно това сме обсъждали, като почна той да го прави, защото 

той отговаря за този паркинг. Само ще кажа, че ние имаме нареждач и тази година пак ще 

имаме. Г-н Дамянов, нали ще имаме тази година пак нареждач? Да, защото вече човек е подал 

документи за нареждач, така че ще има. Въпросът е да не вземе да напусне пак по средата на 

лятото, защото му е топло или пък некомфортно.  

 

Светлана Чакърова: И само нещо още да допълня. Може би ще трябва да се помисли 
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и от гледна точка на обезопасяване, защото миналата година имаше такъв случай, беше 

пропаднала кола там долу върху скалите и ще трябва да се помисли. Благодаря.  

 

Димитър Джунджуров: Аз продължавам с два въпроса. Единият е с две подточки. За 

бензиноколонката на пристанището. Продължавам да драпам. Има ли възможност да сложим 

понтон там, за да може да се използва? Аз продължавам, защото идва лятото и евентуално за 

посттерминал говорихме. Другият въпрос е относно Черноморец. Кметът на Черноморец е тук. 

Първа точка, коментирано ли е с фирмата дали ще успее до началото на летния сезон да 

възстанови пътната настилка в състоянието, в което е била преди започването на лятото и 

спиране на строителните дейности в Черноморец, водния цикъл.  Подточката на този въпрос е 

свлачището, което се е активизирало при СМР дейностите. Дали общината е запозната? 

Разбрахме, че има жалби до общината. ВиК също са отговорили. Какви мерки са взети и какво 

смятаме да се прави? Със случая, който имаше в Пампорово - Смолян. Дали не можем да се 

възползваме от някаква мярка на държавата за преглед на свлачищата и за някакво евентуално 

укрепване? Благодаря.  

 

Тихомир Янакиев: Говорите, предполагам за Братислава.  

 

Димитър Джунджуров: Не за Централна. 

 

Тихомир Янакиев: Значи по принцип сме говорили с фирмата, тя даже г-жа 

Хльострова може да каже, винаги, което е нали типично за ВиК, убеждават как ще направят 

всичко в срок в рамките на закона, на проекта, на договора и така нататък. Затова аз винаги 

казвам да изчакаме. Договорът, срокът до кога е? 

 

Андрей Николов: До 15 юни.  

 

Тихомир Янакиев: Значи аз предлагам да прегледаме договора и да им изпратим едно 

писмо предупредително, алармиращо писмо, с което да кажем, че наближава летния сезон и те 

трябва да приключат. Това ще го направим. Аз постоянно държа контакт с Мирчев. Буквално 

онзи ден, аз не го казах, но г-н Николов говори с техническия ръкодител, а аз разговарях с 

Мирчев за Стара планина. Казвам преди четири-пет дена и убеждението на човека беше, че ще 

помага по всякакъв възможен начин, така че тук е по същия начин. Пак ще говоря с него, 

защото погледнато реално те са възложители на този проект. Искрено се надявам…там има  

много батаци в Червенка. Той кметът знае много добре, за какво става въпрос. Рампи разни 

други работи. Така че това ще направим всичко възможно да се затворят улиците и да бъде 

адекватно използвано от хората, които живеят и гостите там. Но аз мога да поема ангажимент 

като кмет на общината, да водя някакви разговори, преговори, да натискам и да се моля. Мога 

да поема ангажимент за нещата, за които аз отговарям. Нали говорим тук, даже не за Стара 

планина, ами за това, което каза г-жа Лулева, за Мусала и Рила. Там мога вече, ако трябва ще 

спа на обекта, но на тези другите какво да им кажа? Ще направим срещата. Това е най-лесното. 

Трябва да се възстанови настилката такава, каквато е. Как да се възстанови настилката? На кал 

ли, както беше?  

 

Димитър Джунджуров: Не, Централна е асфалтова. За слачището мога да помоля г-жа 

Хльосторова да каже или г-н Николов каква информация имаме, каква готовност имаме.  

 

Инж. Иванка Хльостарова: Здравейте. Аз вчера се запознах с тази жалба, която е от 

граждани. Имаше и докладната на г-н Деспов. Така че съм разпоредила на колегите да се 
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обадим в геозащита. Първо да дойдат на оглед, за да се види свлачището и къде се е активирало 

или е нещо друго.  

 

Росен Деспов – кмет на град Черноморец: Уважаеми г-н председател, уважаеми г-н 

кмет, уважаема общинска администрация и общински съветници. Преди да подадат жалбата в 

кметството и след това и в общината, хората ми се обадиха. Бях там на място. Заградихме с 

лента, с подръчни материали. Поставихме едни блокчета, в които има нещо засадено, за да не 

паркират камионите, защото те са много тежки и наистина могат да предизвикат срутване. И 

тъй като имаме опит от предишни години, това беше идеята да входирам докладната, да се 

обадим на геозащита, геозащита да дойдат и да кажат какво се случва и може ли въобще да се 

направи нещо, какви мерки могат да се предприемат. А на първо време това, което направих 

преди десетина дни, да уведомя фирмите, които работят там, да не си спират техниката по 

никакъв начин в тази зона. И тъй като миналата година имаше един капинак, не знам дали той 

е вършил някаква работа като да държи земните маси, но той го няма изрязан е. С горско 

стопанство направихме една консултация какво можем да засадим там, за да може евентуално 

да укрепим склона. Това е, което сме направили там. Що се отнася до първата част от въпроса 

на г-н Джунджуров, проектът на ВиК започна на 18 април 2024 година. По проекти има 625 

работни дни продължителност, трябва да приключи на 1 юни. Трябва да възстановят, това 

пише в договора, настилката на улиците във вида, в който е бил. На мой въпрос, когато ги 

попитах, някой от тях заснел ли е като мен улиците така, както бяха, за да ги възстановят? Не 

са го заснели, разчитат на Google Maps. Надявам се Google Maps да е същия като моите снимки, 

които съм направил. До 1 юни най-вероятно аз мисля, че няма да успеят, защото те правят план 

до 1 юни да приключат, но след това строителният надзор трябва да им приеме обекта, тоест 

трябва да изпробват системата, едва тогава да разрешат на хората да се свържат към домовите 

отклонения, и ако всичко е наред, тогава да предприемат някакви мерки за възстановяване на 

улиците. Вчера говорих с тях, защото мислех да дойда на пресконференцията, която те 

проведоха тук, но се разбрахме, че тя ще бъде само за Созопол и няма смисъл да присъствам. 

Затова се разбрахме да се обадят следващите дни и да дойдат в Черноморец, за да направят 

нещо подобно. Идеята е да дойдат и поне да заравнят улиците, които в момента са на пръст, 

защото след снощния дъжд тези улици са непроходими, да ги заравнят и да насипят малко 

фракция докато дойде времето да ги възстановят такива, каквито са. Разбира се, има и други 

въпроси, които тъй като по план се изгражда канализация за отпадни води и се подменя част 

от канализацията за питейни води. Там, където не се подменя канализацията за питейни води, 

водопроводът се изважда, хората остават без вода в момента, тръбите се изхвърлят и след това 

каналът се затрупва. На мой въпрос какво правим с този канал? Казаха, че после ще копаят и 

ще слагат нов. Защото има две улици, от които на едната улица решиха проблема, като пуснаха 

на жаргон, да го кажа, времянка, един маркуч, който върви по оградите и в момента захранва 

къщите с вода. Кога ще бъде закопан? Да, не е много сериозно, но другата улица няма и 

времянка. Така че такава е ситуацията. Надявам се на 1-ви юни наистина да са приключили и 

нещо там да се случи.  

 

Тихомир Янакиев: Относно понтона, няма да сложим. Не можем да го сложим. Защото 

ако го закотвим по начина, по който трябва да го закотвим, за да е стабилен и устойчив, с оглед 

на метеорологичните условия, трябва да направим археологическо заснемане на гавана. 

Правилата са едни и същи за тихото, където е, когато е тихо и за лошото, когато е лошо. И там 

не е много спокойно, когато духне югозападния вятър. Става доста сериозно. Ще я ползвате, 

но въпросът е, че ще бъде със туби. Това е. Иначе трябва да направим археологическо 

заснемане, подводната археология и там да се плаща. Където пипнеме археологическо. Ако 

няма касация ……. Обаче ще има, защото няма как да застопорим понтона.  
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Димиитър Джунджуров: Само да внеса малко предистория, защото ние сме го 

коментирали, аз си спомням много добре. Там е изключително плитко и освен, че е плитко и е 

заблатено. Затова говорихме, че самата колонка е сложена там, но не може да се ползва. 

Маркучът е дълъг и ако се сложи 4 метра едно понтонче, което е за келастена, ще могат да 

спира. Има съдове, като джетовете могат да спират там. Само да припомня, че този въпрос го 

задавам за пореден път, не с някаква драма. Нека да бъда правилно разбран, защото става 

някаква суматоха за някакъв елементарен въпрос. Има поставено съоръжение за гориво. Аз не 

искам нещо кой знае какво лично за мен, просто да се ползва съоръжението, защото е грехота, 

това хубаво нещо да е сложено там и да има само една частна колонка на пристанището, където 

горивото е по две. И тази година не знам дали ще се обслужва, дали ще има бензиностанция. 

При положение, че има там такова съоръжение метър два просто да….. и лодките са сложени 

там, леко да се направи достъпно, за да може да се ползва. То не е нещо лично за мен. То е за 

всички, които могат да си закарат плавателното средство близо до кея и да се зареди. Ясно е, 

че мястото не е перфектно избрано тогава, идеята ми беше за пореден път го задавам, не да 

дразня някого, а да видим дали има някаква опция това нещо да почне да функционира за 

общината. Аз с такова впечатление оставам.  

 

Илиян Стефанов: Г-н Янакиев, искам да насоча отново вниманието Ви за един участък 

на пътя, на разклона за Зидарово и за Присад, където Ви бях напомнил, че един водосток е 

пропаднал и голяма част от пътната настилка е компрометирана, и е сложена една жилетка. 

Много е опасно. Напомням отново да минете и да се провери, и да се отреагира. 

 

Андрей Николов: Изпратихме кмета и уважаеми общински съветници проверка, но 

проблемът не е с дупка на пътя за компроментирано съоръжение. Той реално водостока в 

посока Присад в дясната лента е леко пропаднал. Може би трябва просто да се ограничи по 

някакъв начин евентуалния достъп на коли, в тази част на платното, до взимане на решение.   

 

Тихомир Янакиев: Аз предлагам друго, да направим обследване и да видим какво ще 

струва за ремонтирането на този водосток, възобновяване или там какво ще правим, за да знаем 

какво да правим, защото аз не мога да взема неинформирано решение.  

 

Станимир Андонов: Предполагам, че нямате повече въпроси. Поради изчерпване на 

дневния ред закривам двадесет и деветото редовно заседание на Общински съвет Созопол.  

 

 

 

 

 

 

Станимир АНДОНОВ                      

Председател на Общински съвет - Созопол  
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Протоколът се състави в 5 /пет/ еднообразни екземпляра за: 
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 2. Община Созопол; 

 3. Областен управител на Област Бургас; 

 4. Районна прокуратура – гр. Бургас; 

 5. Читалище „Отец Паисий” – гр. Созопол. 

 

 

 


